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Управление. Менеджмент 

005 Б732

Богатко, А. Н. 
Методология высокоточного управления сбалансированным развитием корпоративных структур / А. Н. Богатко. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 208 с. – ISBN 978-5-279-03551-9: 240.00. 

Приведена теория сбалансированного развития корпоративных структур, а также основанные на ней аналитические методологии, обеспечивающие такое развитие на практике. Они направлены на получение компанией практически всей экономической прибыли — через мобилизацию тех возможностей развития экономики корпорации, которыми она обладает, но которые сложно «взять» классическими методами анализа. Рассматриваются принципы точного управления ростом мощностей и производительности компании во взаимосвязи с величинами предложения ресурсов и спроса на продукцию. На практике эти принципы повышают качество корпоративного управления и обеспечивают рост производственной эффективности и стоимости капитала корпораций. Для руководителей, бухгалтеров и экономистов корпораций. Может быть полезна студентам вузов и аспирантам.

005 Д40

Джакубова, Т.Н. 










Бизнес-план: расчеты по шагам / Т.Н. Джакубова. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 96 с.: табл. – ISBN 978-5-279-03396-6: 150.00. 

Представлена система расчетов финплана бизнес-плана в виде гибкой адаптивной модели, позволяющей рассчитывать доходы и расходы, а также притоки и оттоки денежных средств по годам периода планирования, составить прогнозный бухгалтерский баланс и оценить общую эффективность инвестиционного проекта на основе существующих международных стандартов. На примере демонстрируется последовательность расчетов финплана по шагам и заполняются соответствующие расчетные таблицы. Приводится алгоритм расчетов показателей для программирования расчетной системы в табличном процессоре (Excel). Для предпринимателей, финансовых аналитиков, студентов и преподавателей вузов, пользователей стандартных программ по бизнес-планированию.

Статистика

311 А941

Афанасьев, В. Н. 
Анализ временных рядов и прогнозирование: учебник: [гриф УМО] / В. Н. Афанасьев, М. М. Юзбашев. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Финансы и статистика: ИНФРА-М, 2012. – 317 с.: ил. – ISBN 978-5-279-03400-0. – ISBN 978-5-16-004248-0: 250.00. 

В учебнике представлены методы статистического исследования изменений социально-экономических и других массовых явлений во времени. Рассматриваются показатели временного ряда и методы их исчисления, измерение устойчивости уровней ряда и тенденции динамики, моделирование и прогнозирование временных рядов. Учебник рассчитан на лиц, имеющих знания по общей теории статистики. Для студентов, обучающихся по специальности "Статистика", а также для преподавателей и аспирантов экономических вузов и факультетов.

311 В191

Васильева, Э. К. 
Выборочный метод в социально-экономической статистике: учеб. пособие: [гриф УМО] / Э. К. Васильева, М. М. Юзбашев. – М.: Финансы и статистика: ИНФРА-М, 2013. – 254 с. – ISBN 978-5-279-03334-8: 240.00. 

Представлено развернутое изложение теории и практики применения выборочного метода в социально-экономической статистике. Детально рассмотрены основные методологические подходы и принципы организации выборочного наблюдения. Раскрыты математические основы выборочного метода и показаны конкретные инструменты и технологии работы с выборочной информацией. Даны систематизированные материалы по основным направлениям современных выборочных обследований в системе Росстата. Для студентов, аспирантов, преподавателей экономических вузов и факультетов.
311 Ш742

Шмойлова, Р. А. 
Практикум по теории статистики: учеб. пособие: [гриф МО РФ] / Р. А. Шмойлова, В. Г. Минашкин, Н. А. Садовникова; Ред. Р. А. Шмойлова. – 3-е изд. – М.: Финансы и статистика, 2015. – 414 с.: табл., граф. – ISBN 978-5-279-03296-9: 460.00. 

Пособие составлено в соответствии с типовой программой курса "Теория статистики". Рассмотрены основные категории и методы статистической науки: 
группировка статистических данных, абсолютные, относительные и средние величины, статистические распределения, выборочное наблюдение, ряды динамики, индексы и их использование в экономико-статистических исследованиях. Представлены типовые примеры с решениями и задачи (с ответами) по изучаемому материалу, а также рекомендации преподавателям. В приложениях даны необходимые для решения задач математико-статистические таблицы. Для преподавателей, аспирантов, студентов экономических вузов, менеджеров, учащихся факультетов второго высшего образования.

Экономические науки. Экономическая теория

330.4 З-151

Задание для практических работ по дисциплине "Исследование операций в сфере услуг" / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. торговой политики; Сост. А. Ф. Никишин, Т. В. Панкина. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 16 с.: 28.13.  

Представлены практические задания по дисциплине "Исследование операций в сфере услуг". В заданиях рассмотрены вопросы, решаемые в практической деятельности современных торговых организаций. По большинству тем дисциплины предлагается выполнение соответствующих заданий с использованием ЭВМ. Для студентов, обучающихся по направлению 100700.62 "Торговое дело", профили "Коммерция", "Торговая реклама", "Логистика в торговле".

330.4 Л656

Лихтенштейн, В. Е. 
Равновесные случайные процессы: теория, практика, инфобизнес / В. Е. Лихтенштейн, Г. В. Росс. – М.: Финансы и статистика, 2015. – 423 с.: ил. – ISBN 978-5-279-03563-2: 500.01. 

В книге дается изложение теории, которая объясняет и позволяет применить на практике открытое авторами явление Природы: равновесные случайные процессы (РСП). На основе теории РСП могут создаваться инструменты для решения проблем макро- и микроэкономике, математические модели физических и биологических процессов, товары и услуги для инфобизнеса (бизнеса по продаже знаний), например, интерактивная услуга по расчету скидок постоянным покупателям магазина (промоутерам), планированию цен, нормированию запасов и другое. Для представителей законодательной и исполнительной власти, научных работников, аспирантов, студентов и специалистов по инфобизнесу. 

330.3 С911

Сухарев, О. С. 
Информационная экономика: знание, конкуренция и рост: [монография] / О. С. Сухарев. – М.: Финансы и статистика, 2015. – 287 с. – ISBN 978-5-279-03565-6: 400.00. 

В монографии исследуются проблемы такого направления в экономической науке, как информационная экономика, предлагаются модели влияния информации на процесс конкуренции между агентами, вводится фундаментальный принцип передачи информации, накопления знаний, рассматриваются параметры комбинаторного эффекта в информационной среде, различные виды асимметрии и эффекты, не учитываемые в классических вариантах информационной экономики. Отдельным вопросом рассматривается влияние информационных изменений на экономический рост системы, выделение режимов структурных изменений между различными комбинациями в зависимости от скорости создания нового и использования старого ресурса в системе. Даются важные выводы об информации и знании как продукте, формируются принципы 
экономики благосостояния за счёт нового взгляда на общественные блага и информацию. Для научных работников, аспирантов и докторантов, магистров и всех интересующихся новыми идеями в экономической науке. 

330.3 С911

Сухарев, О. С. 
Экономический рост, институты и технологии: [монография] / О. С. Сухарев. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 460 с. – ISBN 978-5-279-03554-0: 410.00. 

В монографии формируются положения институциональной экономической теории технологических изменений и экономического роста. Автор исследует влияние институтов на изменение технологий, процесс появления и тиражирования технологий, а также обратное влияние технологий на институциональные изменения. Структура экономики выступает своеобразным правилом, которое определяет направления и скорость движения экономической системы. Предлагается несколько оригинальных моделей экономического роста различных систем. Развивается принцип "комбинаторного наращения" как основной принцип совершенствования и развития техники и технологий. Изучаются микроэкономические основания технологических изменений. Тем самым предпринята интересная попытка связать проблемы институциональной микро- и макроэкономики, при этом не прибегая к известным ретроспективным классификациям технологического развития экономических систем. Работа представляет фундаментальный авторский труд по разработке институциональной экономической теории развития технологий и роста. Для научных работников, аспирантов, докторантов, студентов старших курсов экономических и технических специальностей вузов, всех интересующихся проблемами современной экономической теории институтов, технологий, роста. 

Труд. Экономика труда. Организация труда

331.1 З-681

Злоказов, Ю. И. 
Управление производительностью труда. Нормативный подход / Ю. И. Злоказов; Ред. В. Е. Хруцкий. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 158 с.: табл. – ISBN 978-5-279-03298-3: 130.00. 

Рассматриваются в историческом аспекте вопросы нормирования, сдельной оплаты и производительности труда работников промышленности и торговли. Приведены выводы и предложения с учетом опыта работы предприятий в рыночных условиях. В приложениях даны документы, содержащие рекомендации по повышению эффективности труда. Для руководителей предприятий, менеджеров по персоналу, специалистов по труду, а также всех лиц, интересующихся вопросами эффективного управления.

Формы организации и сотрудничества в экономике

334 А391

Акимов, О. Ю. 
Малый и средний бизнес: эволюция понятий, рыночная среда, проблемы развития / О. Ю. Акимов. – М.: Финансы и статистика, 2011. – 192 с.: ил. – ISBN 5-279-02813-4: 120.00. 

Изложены теория и практика предпринимательства в России с выделением малого предпринимательства как специфической сферы рыночных отношений. 
Рассмотрен опыт становления и развития организационно-правовых форм малого бизнеса в ведущих отраслях народного хозяйства регионов. Особо выделена проблема вертикально интегрированных сетевых моделей (франчайзинга) в предпринимательской среде. Для специалистов в области малого и среднего бизнеса, научных и практических работников, занятых в сфере предпринимательства, и служащих департаментов предпринимательства региональных администраций, а также студентов, обучающихся по специальности "Финансы и кредит".

334 П691

Практикум по дисциплине "Акционерное дело и рынок корпоративного контроля" / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. биржевого дела и ценных бумаг; Сост. С. Р. Шибаев, М. А. Рогова, О. А. Южакова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 63 с.: 46.02. 

В практикуме представлены деловые ситуации и задачи, соответствующие современному уровню развития и деятельности акционерных обществ. Также содержит основные термины и категории акционерного дела и рынка корпоративного контроля, а также учебные дискуссии, вопросы для обсуждения и расчетно-аналитические задания. В заданиях использованы актуальные статистические материалы, практика крупных российских акционерных обществ, а также судебная практика по корпоративным спорам. Для студентов, обучающихся по направлениям 080100 "Экономика" и 080200 "Менеджмент", профили "Финансы и кредит", "Банковское дело", "Финансы и менеджмент".
Финансы

336.1 Г858

Грицюк, Т. В. 
Финансы муниципальных образований, регионов и субъектов Федерации: учеб.- метод. пособие / Т. В. Грицюк, В. В. Котилко. – М.: Финансы и статистика, 2015. – 504 с. – ISBN 978-5-279-03560-1: 450.00. 

Книга посвящена особенностям финансирования муниципальных и региональных образований России на современном этапе реформирования экономики страны в условиях модернизации и западных санкций. Рассматриваются вопросы финансов, бюджетной и налоговой политики, а также правовые основы, связанные с деятельностью муниципальных образований, регионов и субъектов Российской Федерации. Даны прогнозные оценки деятельности этих образований, а также обширные приложения, характеризующие различные аспекты их развития в динамике. Для студентов, обучающихся по специальностям «Финансы и кредит», «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», преподавателей экономических вузов, аспирантов, научных и практических работников.

336.7 Ч-388

Челноков, В. А. 
Краткий курс фундаментальной академической науки о деньгах и кредите: [монография] / В. А. Челноков. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 72 с. – ISBN 978-5-279-03555-7: 120.00. 

В монографии предпринята попытка возродить фундаментальную экономическую науку и поставить ее на службу процветания общества. Рассматриваются вопросы понимания денег, кредита и путей их использования для инновационного развития экономики. Для научных работников, преподавателей, магистров и бакалавров.

336 Я78

Яруллин, Р. Р. 
История финансовой мысли: учеб. - метод. пособие / Р. Р. Яруллин. – М.: Финансы и статистика. 

Ч. 1: Формирование финансовой мысли Древнего мира / Р. Р. Яруллин. – 2014. –148 с. – ISBN 978-5-279-03557-1: 230.00. 

Целью книги является освоение студентами исторического наследия и идейного богатства древних цивилизаций в области финансовой мысли. Включает два раздела: финансовые воззрения Древнего Востока и финансовая мысль античного мира. Рассматриваются проблемы формирования, развития и организации податной системы как элемента финансов в древневосточных цивилизациях. Для преподавателей, аспирантов, студентов вузов, а также научных работников и работников финансовых и налоговых органов. 
Экономическое положение. Экономическая политика

338.24 Д797

Дубынина, А. В. 
Экономика общественного сектора: в вопросах и ответах: учеб. пособие: [гриф УМО] / А. В. Дубынина. – М.: Финансы и статистика, 2015. – 119 с. – ISBN 978-5-279-03558-8: 200.00. 

Дан базовый курс по экономике общественного сектора. Рассматриваются основные теоретические положения экономики общественного сектора: его место в современной экономике, провалы рынка и государства, важнейшие элементы институциональной структуры общественного сектора, общественные блага и основы ценообразования в общественном секторе, условия достижения равновесия спроса и предложения общественных благ, механизмы выявления индивидуальных предпочтений в общественных благах, роль бюджетной системы в финансировании предложения общественных благ, управление общественными доходами и общественными расходами с позиций экономической эффективности и социальной справедливости, особенности бюджетного федерализма. В пособие включены учебно-методические материалы - словарь основных понятий, список рекомендуемой литературы, вопросы для повторения, тестовые задания и ответы к ним. Для студентов бакалавриата и магистратуры, аспирантов, преподавателей, руководителей и специалистов государственного и муниципального аппарата управления.

338.43 И209

Иванова, В. Н. 
Импортозамещение продукции АПК: факторы конкурентоспособности: [монография] / В. Н. Иванова, С. А. Иванов. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 214 с. – ISBN 978-5-279-03562-5: 260.00. 


В монографии рассмотрены вопросы импортозамещения в АПК России за счет развития факторов повышения конкурентоспособности отечественных товаров. Проведен анализ современного состояния сельского хозяйства России, рассмотрено управление рисками недостаточной конкурентоспособности российских товаров в условиях ВТО, проанализированы меры "зеленого ящика" по классификации ВТО как факторы управления рисками сельского хозяйства, осуществлена разработка экономико-математического инструментария оценки рисков в условиях возрастания конкуренции на российском сельскохозяйственном рынке при вступлении России в ВТО, а также обоснованы методические рекомендации по применению ГЧП для сельского хозяйства. 
Материалы, представленные в монографии, разработаны в ФГБОУ ВО "Московский государственный университет технологий и управления им. К.Г.Разумовского (Первый казачий университет)". Для научных работников, специалистов агропромышленного комплекса, представителей бизнеса, работающих в сельском хозяйстве, студентов и преподавателей. 

338.24 П691

Практикум по дисциплине "Государственное регулирование национальной экономики" / Рос. экон. ун-т им. Г.В. Плеханова. Каф. нац. и регион. экономики; Сост. Л. М. Бадалов, Н. В. Седова. – 3-е изд., перераб. и доп. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 71 с.: 74.04. 

Рассматриваются актуальные вопросы современных методов государственного регулирования, а также особенности бюджетно-налоговой, денежно-кредитной, антиинфляционной и инвестиционно-инновационной деятельности. Для студентов, обучающихся по направлению подготовки бакалавров по специальности 080100 "Экономика", 080200 "Менеджмент", а также студентов по специальности 080101 "Экономическая безопасность".

Туризм

338.48 Л634

Лисов, В. А. 
География туризма: туристские регионы России: учеб. пособие / В. А. Лисов, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 131 с. – ISBN 978-5-7307-0989-8: 171.81. 

Рассмотрены туристские регионы России, входящие в состав федеральных округов страны, с точки зрения их туристско-рекреационного потенциала. Представлена комплексная оценка географических, природно-климатических, культурно-исторических и социально-экономических факторов, влияющих на состояние туристской сферы региона. Спрогнозированы направления туризма, наиболее перспективные для развития в том или ином регионе. Для студентов, обучающихся по направлению 100400 "Туризм" (бакалавр).

Торговля. Внешняя торговля 

339.1 И449

Илышев, А. М. 
Стратегический конкурентный анализ в транзитивной экономике России / А. М. Илышев, Н. Н. Илышева, Т. С. Селевич. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 480 с. – ISBN 978-5-279-03427-7: 380.00. 

Раскрываются важнейшие аспекты функционирования экономики страны в конкурентной среде и вопросы формирования корпоративных конкурентных стратегий, базирующихся на всестороннем исследовании и оценке индивидуальных характеристик конкурентов. Рассматриваются вопросы генезиса и дальнейшей трансформации конкурентного анализа (как текущего, так и стратегического) на различных этапах развития рыночной экономики в условиях многополярного мира. Выявлены место, роль, этапы, методы конкурентного анализа, его информационные источники. Для научных и практических работников, занимающихся вопросами стратегического конкурентного анализа в компаниях и внешнеэкономических ведомствах, а также преподавателей, студентов и аспирантов.

339.5 Л694

Логинова, А. С. 
Анализ социально-экономических последствий вступления России в ВТО = Analysis of socio-economic effects of Russia’s WTO accession: монография / А. С. Логинова, Нац. исслед. ун-т Высшая школа экономики. – СПб.: Троицкий мост, 2014. – 154 с. – (Монография). – Парал. тит. л. англ. – ISBN 978-5-4377-0054-9: 423.00. 


В монографии на основе исследования нормативно-правовых актов Всемирной торговой организации и научной литературы рассматривается история создания ГАТТ/ВТО, ее структура, цели и принципы деятельности. На основе статистических данных и других источников дается характеристика процесса вступления России в ВТО, анализируются социально-экономические последствия, рассматриваются процессы адаптации российского бизнеса, системы высшего образования и возможность функционирования Таможенного союза в рамках членства России в ВТО. Автором делается акцент на возможные негативные эффекты вступления России в ВТО на региональном уровне и в различных отраслях экономики. На основе проведенного анализа формулируются выводы и предлагаются рекомендации по выработке мер адаптации России к нормам ВТО. Работа адресована специалистам в области экономики, юриспруденции, таможенного дела, студентам вузов, а также всем интересующимся последствиями вступления России во Всемирную торговую организацию.

339.5 С591

Соклаков, А. А. 
Таможенные платежи и таможенная стоимость в различных таможенных процедурах: учеб. пособие: [гриф УМО] / А. А. Соклаков. – СПб.: Троицкий мост, 2015. – 182 с. – (Учебное пособие). – ISBN 978-5-4377-0042-6: 419.00. 


Рассмотрены вопросы применения таможенных платежей в различных таможенных процедурах, изложена методика определения таможенной стоимости товаров. Вопросы применения таможенных платежей и таможенной стоимости рассматриваются на основе Таможенного кодекса Таможенного союза, международных договоров государств - членов Таможенного союза, регулирующие таможенные правоотношения в Таможенном союзе, решений Комиссии таможенного союза и Евразийской экономической комиссии, регулирующие таможенные правоотношения в Таможенном союзе, законодательства Российской Федерации о таможенном деле и иных действующих нормативных актов. Для студентов, обучающихся по специальности "Таможенное дело", а также аспирантов и специалистов, работающих во внешнеэкономической сфере. 

Право. Юридические науки

343 И851

Исаева, Л. М. 
Основы расследования преступлений, отнесенных к компетенции таможенных органов: учебник: [гриф УМО] / Л. М. Исаева, А. Ю. Козловский. – СПб.: Троицкий мост, 2015. – 366 с. – (Учебник). – ISBN 978-5-4377-0041-9: 724.00. 


Учебник подготовлен с учетом изменений и дополнений, внесенных в уголовное, уголовно-процессуальное, таможенное и иное законодательство РФ. Помимо традиционных тем, таких как методики расследования преступлений, тактика проведения отдельных следственных действий, особенности назначения и проведения экспертиз, особое внимание уделяется отдельным специфическим моментам расследования таможенных преступлений. Среди них: принципы и этика расследования, 
организация взаимодействия со средствами массовой информации, особенности расследования применительно к гражданам иностранных государств. Детально рассмотрены возможности использования новейших достижений психотехнологий, таких как методики: восстановления информации у очевидцев; составления психолого-криминалистического портрета вероятного преступника; проведения опросов с использованием полиграфических устройств. Рекомендовано в качестве учебника для студентов образовательных организаций по специальности "Таможенное дело".

347 С454

Скрипник, О. Б. 


Специфика создания товарного знака и бренда ЖКХ в России: [монография] / О. Б. Скрипник. – М.: Финансы и статистика, 2012. – 168 с. – ISBN 978-5-279-03539-7: 170.01. 

Жилищно-коммунальный сектор экономики имеет особое значение, поскольку затрагивает сферу жизнедеятельности всех граждан РФ, имеет повышенную социальную значимость. В связи с этим российское государство уделяет этому сектору экономики повышенное внимание, здесь до сих пор велика степень государственного регулирования экономических взаимоотношений. Между тем, как показал опыт предшествующей государственно-экономической плановой системы, излишняя зарегулированность экономических взаимоотношений зачастую приводит к негативным последствиям, поскольку жилищно-коммунальный сектор практически перестает самостоятельно развиваться и совершенствоваться, даже наоборот, приходит в упадок. В связи с этим в последнее десятилетие взят курс на постепенное внедрение рыночных отношений в жилищно-коммунальном секторе, развитие конкуренции между участниками рынка коммунальных услуг, что должно позитивно отразиться на качестве и доступности коммунальных услуг для всего населения России. Внедрение рыночных отношений, даже постепенное, ставит вопрос о возможности применения в жилищно-коммунальных экономических взаимоотношениях таких маркетинговых инструментов, как торговая марка и бренд, а также возникающих в связи с этим проблем защиты прав интеллектуальной собственности на средства индивидуализации хозяйствующих субъектов на рынке коммунальных услуг. В связи с этим возрастает практическая значимость исследовательских и аналитических работ в области экономических преобразований в сфере деятельности хозяйствующих субъектов жилищно-коммунального сектора. В данной работе автором подробно анализируются такие маркетинговые понятия, как торговая марка и бренд, возможность их применения в сфере жилищно-коммунальных услуг, уделяется внимание проблеме правовой защиты данных объектов интеллектуальной собственности. Монография предназначена для специалистов ЖКХ, научно-педагогических работников, аспирантов, докторантов. 

342 Т178

Таможенное право: учебник: [гриф УМО] / Общ.ред. С. Ю. Кашкин, В. П. Кириленко. – СПб.: Троицкий мост, 2015. – 543 с. – (Учебник). – ISBN 978-5-4377-0043-3: 829.00. 


Актуальность и новизна учебника заключается в предложенной авторским коллективом тематической структуре дисциплины, в частности представлены темы, ранее не входившие в общий и специальный курс дисциплины. Учебник соответствует дисциплинам ФГОСа 3 поколения, таким как: 1) таможенное право (вариативная часть) - ФГОС ВПО по направлению подготовки 030900 Юриспруденция (квалификация (степень) "бакалавр"); 2) таможенные процедуры (модуль), таможенный контроль (модуль), государственное регулирование внешнеторговой деятельности (модуль), валютное регулирование и валютный контроль, таможенные платежи, административно-правовые основы деятельности таможенных органов (модуль), дисциплины вариативной части стандарта-ФГОС ВПО по направлению подготовки 036401 Таможенное дело (квалификация (степень) "специалист"); 3) таможенное право, регулирование внешнеторговой деятельности (вариативная часть) -ФГОС ВПО по направлению подготовки 031900 Международные отношения (квалификация (степень) "бакалавр"). Учебник может быть рекомендован в качестве дополнительной литературы по направлению подготовки 080100 "Экономика" (квалификация (степень) "бакалавр").
342 Ш786

Шолохова, М. С. 
Административные процедуры в деятельности таможенных органов Российской Федерации в условиях интеграции в Единое экономическое пространство: монография / М. С. Шолохова. – СПб.: Троицкий мост, 2015. – 134 с. – ISBN 978-5-4377-0044-0: 544.00. 

Монография является одной из первых работ, посвященных совершенствованию административных процедур в деятельности таможенных органов в условиях создания Таможенного союза, интеграции в Единое экономическое пространство в рамках ЕврАзЭС, присоединения Российской Федерации к Киотской конвенции об упрощении и гармонизации таможенных процедур, а также вступления во Всемирную торговую организацию. Рассмотрены теоретические основы административных процедур в деятельности таможенных органов, разработана классификация административных процедур в деятельности таможенных органов, сформирована система принципов деятельности таможенных органов по их осуществлению, проведен анализ правового регулирования деятельности таможенных органов, исследованы его особенности в условиях происходящих интеграционных процессов, а также сформулированы научные подходы и практические рекомендации по его совершенствованию. Монография предназначена для сотрудников таможенных органов, студентов (слушателей), преподавателей и научных сотрудников учебных заведений юридического профиля.

Государственное административное управление

35 В752

Воронин, А. Г. 
Искусство управления населенной территорией / А. Г. Воронин. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 160 с. – ISBN 978-5-279-03564-9: 260.00. 

Рассматриваются вопросы современного эффективного государственного и муниципального управления территорией и территориальным хозяйством, даны конкретные пошаговые рекомендации организации управления базовыми процессами в муниципальном хозяйстве. Для научных работников, студентов и слушателей учебного курса «Государственное и муниципальное управление», практиков государственного и муниципального управления.

Социальная политика. Страхование

36 Л691

Логвинова, И. Л. 
Взаимное страхование в России: особенности эволюции: [монография] / И. Л. Логвинова. – М.: Финансы и статистика, 2009. – 175 с. – ISBN 978-5-279-03459-8: 165.00. 

Главная цель монографии - познакомить читателя с особенностями эволюционного развития взаимного страхования в России, показать, насколько широко
была распространена эта форма организации страховой защиты до 1917 года, выявить критерии выделения организационно-правовых форм, в которых осуществлялось взаимное страхование. Для научных работников, специалистов, разрабатывающих нормативно-правовую базу взаимного страхования, а также преподавателей, аспирантов и студентов.

368 С232


Сборник задач по актуарным расчетам: учеб. пособие / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. высш. математики; Сост. Н. А. Чистякова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 40 с.: 50.44. 

В сборнике представлены задачи по разделам актуарной математики: характеристики продолжительности жизни, задачи расчета стоимости страховых контрактов, вычисления премий и резервов для разных видов личного страхования и для пенсионных страховых схем, задачи по пересмотру условий страхования. Для обеспечения преемственности использования методов финансовой математики и для самостоятельной подготовки в задачник включены задачи по финансовым расчетам. Для студентов, обучающихся по направлению 010400 "Прикладная математика и информатика".

365 С454

Скрипник, О. Б. 
Социальная политика в сфере жилищно-коммунальных комплексов регионов: [монография] / О. Б. Скрипник. – М.: Финансы и статистика, 2012. – 165 с. – ISBN 978-5-279-03536-6: 150.00. 


Отношения в сфере деятельности жилищно-коммунального комплекса – это чрезвычайно значимая область осуществления социальной политики в современном российском государстве, где сосредоточено множество имеющих повышенную общественную значимость социальных проблем, требующих безотлагательного решения на всех уровнях государственной и муниципальной власти. Между тем длительность периода реформирования жилищно-коммунальной сферы, непоследовательность проводимых преобразований порождает дополнительные проблемы в обеспечении социальной стабильности общества, уверенности населения в правильности и необходимости проводимых реформ. Направление и задачи социальной политики государства на региональном уровне в области регулирования общественных отношений в сфере жилищно-коммунального сектора экономики затрагивают интересы значительного числа субъектов общества: населения, органов власти всех уровней, промышленных предприятий, коммерческих структур и некоммерческих организаций, что определяет высокую значимость этого направления социальной политики. В связи с этим с высокой степенью вероятности можно прогнозировать рост интереса к данной теме власти и общества в целом. Практическая значимость исследовательских и аналитических работ в области преобразований в сфере деятельности жилищно-коммунального комплекса довольно высока. В данной работе автором подробно анализируются различные модели социальной политики как инструмента государственного воздействия на состояние общества, направления и задачи социальной политики современного российского государства в сфере жилищно-коммунальных отношений. Монография предназначена для специалистов ЖКК, научно-педагогических работников, аспирантов, докторантов.





Высшее образование. Университеты

372.8 О-754

Особенности языковой подготовки экономиста будущего: материалы XV Школы повышения квалификации преподавателей иностранных языков вузов экономического профиля, апр. 2014 г. / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Редкол.: И. Л. Экарева, Ю. Н. Бузина. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 51 с. – Материалы публикуются в авт. редакции. – ISBN 978-5-7307-0969-0: 67.91. 

Представлены статьи, посвященные проблемам совершенствования и развития методики преподавания иностранных языков в вузах экономического профиля, освещаются конкретные вопросы, касающиеся традиционных и новейших подходов в обучении иностранным языкам. Для преподавателей иностранных языков, аспирантов, научных работников вузов экономического профиля.

378 У677

Управление финансовыми рисками высшего профессионального образования России в условиях его модернизации: монография: в 2 кн. / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Общ.ред. В. И. Гришин; Науч.ред. И. П. Хоминич. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – ISBN 978-5-7307-0957-7. 

Кн. 1: / Кол.авт.: В. Н. Дадьков и др. – 2014. – 340 с. – 21,25. – ISBN 978-5-7307-0991-1: 280.39. 

В книге представлены теоретические основы, методология управления финансовыми рисками системы высшего профессионального образования России в период реформы финансирования вузов и перехода на нормативно-подушевой метод предоставления бюджетных средств. С учетом практики зарубежных университетов показаны возможности использования рыночных кредитно-страховых механизмов. Для руководителей и сотрудников высших и средних специальных образовательных учреждений, специалистов государственной системы образования России, страховых компаний и кредитных учреждений, преподавателей, исследователей проблем финансирования вузов.

Кн. 2: / Кол. авт.: В. Н. Дадьков и др. – 2014. – 320 с. – 20,0. – ISBN 978-5-7307-0958-4: 264.75. 

В книге представлены оригинальное инструментальное обеспечение прикладной научно-экспериментальный аппарат, спроектированный для использования российскими учреждениями высшего профессионального образования в условиях реформы финансирования вузов, перехода на нормативно-подушевой метод предоставления бюджетных средств, а также при расширении экономической самостоятельности вузов в использовании рыночных кредитно-страховых механизмов управления финансовыми рисками. Для руководителей и сотрудников высших и средних специальных образовательных учреждений, специалистов государственной системы образования России, страховых компаний и кредитных учреждений, преподавателей, исследователей проблем финансирования вузов.

Организация производства. Экономика предприятий

658.6 З-151

Задание для практических работ по дисциплине "Экономика торговых организаций" / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. торговой политики; Сост. Г. Г. Иванов, Е. С. Холин. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 43 с.: 37.25. 

Задания выполнены на базе торговых предприятий и организаций, их решения позволят студентам усвоить теоретические материалы на практических примерах, определить направления по улучшению деятельности торговых предприятий и организаций. Для студентов, обучающихся по направлению 100700.62 "Торговое дело" (бакалавриат), профили "Коммерция", "Торговая реклама", "Логистика в торговле".

658 М171

Максимов, Д. А. 
Информационная и экономическая безопасность предприятия: монография / Д. А. Максимов, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 240 с. – (Серия "Труды учёных университета"). – ISBN 978-5-7307-0946-1: 166.55. 


Рассматриваются различные аспекты организации защиты информации экономического объекта, а также особенности существующих законов. Отдельный раздел посвящен особенностям применения математических методов для оценки состояния и динамики экономической безопасности предприятия. Для студентов и преподавателей экономических специальностей вузов, слушателей системы переподготовки и повышения квалификации специалистов и руководящих работников, руководителей производственных предприятий, предпринимателей и специалистов в области производственного и финансового менеджмента.

658.15 М241

Мануйленко, В. В. 
Инновационный подход к управлению прибылью в коммерческих корпоративных организациях: [монография]: Кн. 2 / В. В. Мануйленко, Т. А. Садовская, В. В. Мануйленко. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 136 с.: ил. – Загл. кн. 1: "Управление прибылью в акционерных обществах региона: теория и практика". – ISBN 978-5-279-03559-6: 200.00. 


Рассматриваются теоретико-методологические положения, организационные и практические направления по формированию, развитию и реализации инновационного подхода к управлению прибылью коммерческих корпоративных организаций. Предложены и организованы в практической деятельности коммерческих корпоративных организаций системный, риск-ориентированный подходы к управлению прибылью, сформулирована альтернативная концепция безубыточности. Для научных, финансовых работников, аналитиков, руководителей экономических служб, преподавателей, аспирантов, магистров, бакалавров финансово-экономических направлений высших учебных заведений

658.15 М241

Мануйленко, В. В. 
Управление прибылью в акционерных обществах региона: теория и практика: [монография]: Кн. 1 / В. В. Мануйленко, Т. А. Садовская; Науч.ред. В. В. Мануйленко. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 240 с. – Загл. кн. 2: "Инновационный подход к управлению прибылью в коммерческих корпоративных организациях". – ISBN 978-5-279-03552-6: 260.00. 


Рассматриваются теоретико-методические аспекты сущности прибыли акционерных обществ, классификация, ее виды, механизм формирования, распределения и использования в российской и международной практике, методики ее оценки, осуществлена их практическая реализация. С учетом российской и международной практики дана оценка управлению прибылью в акционерных обществах региона, выявлены проблемы и недостатки, обозначены альтернативные направления и методы управления прибылью в условиях неопределенности и риска. Книга построена с использованием значительного аналитического и статистического материала по конкретным 
действующим акционерным обществам. Для научных, финансовых работников, аналитиков, руководителей экономических служб, преподавателей, аспирантов, магистров, бакалавров финансово-экономических направлений высших учебных заведений.

658.6 М627

Минько, Э. В. 


Организация коммерческой деятельности промышленного предприятия: учеб. пособие: [гриф УМО] / Э. В. Минько, А. Э. Минько; Ред. А. В. Самойлов. – М.: Финансы и статистика, 2014. – 608 с. – ISBN 978-5-279-03429-1. – ISBN 978-5-16-004602-0: 469.99. 


Рассмотрена коммерческая деятельность промышленного предприятия. Проанализированы сущность, генезис и роль организации производственной и коммерческой деятельности предприятия. Приведена классификация предприятий, сформулированы профиль и миссия предприятия. Раскрыт комплекс функциональной работы предприятия. Изложены особенности организации коммерческой деятельности совместных предприятий, внешнеэкономических отношений. Исследованы источники коммерческого риска и пути его снижения. Для студентов специальности "Коммерция (торговое дело)", а также изучающих дисциплины "Организация предпринимательской деятельности", "Организация производственной и коммерческой деятельности предприятия", слушателей системы дополнительного образования, практических работников в сфере менеджмента, маркетинга, коммерции и рекламы.

Пищевая промышленность
664 И209

Иванова, В. Н. 
Пищевая промышленность России. Современное состояние, проблемы, ориентиры будущего развития: учеб. пособие: [гриф УМО] / В. Н. Иванова, С. Н. Серегин. – М.: Финансы и статистика, 2013. – 567 с.: ил. – ISBN 978-5-279-03546-5: 450.00. 

В учебном пособии представлен анализ состояния и основные системные проблемы пищевой и перерабатывающей промышленности, дана характеристика сырьевой и производственной базы промышленности, освещены принципы и территориальное размещение предприятий промышленности на территории России, показана роль государства в создании институциональных условий, необходимых для экономического роста. Особое внимание уделено инновационному технологическому развитию, созданию современной инфраструктуры хранения и логистики товародвижения с целью повышения конкурентоспособности национальных производителей продовольствия в условиях ВТО. Для бакалавров, магистров, аспирантов, инженерно-технических и научных работников, специалистов агропромышленного комплекса, представителей бизнеса, работающего в аграрном секторе экономики. 

Спорт. Игры

796 П691

Практикум по проведению занятий по дисциплине "Физическая культура" в бильярдном зале / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. физич. воспитания; Сост. А. В. Титовский и др. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 27 с.: ил.: 38.56. 

Практикум включает теоретический и практический материал по освоению основ техники бильярда для новичков. Его содержание позволяет поэтапно и комплексно овладеть основными приемами, заложить техническую базу для дальнейшего долгосрочного совершенствования тактики и стратегии игры. Материал подобран с 
учетом современных подходов и технических требований к обучению игр в бильярд. Для студентов, обучающихся по направлению "Экономика", "Менеджмент", "Маркетинг".

796 П691

Практикум по проведению занятий по дисциплине "Физическая культура" в зале спортивных единоборств / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. физич. воспитания, Ю. В. Подоруев, М. М. Лизунов, Р. И. Заппаров, Н. М. Нуцалов, Р. Р. Пихаев. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 15 с.: 29.31. 

Практикум включает теоретический и практический материал по освоению основ техники спортивных единоборств. Практикум позволяет поэтапно и комплексно овладеть приемами, заложить техническую базу для дальнейшего долгосрочного совершенствования навыков борьбы. В основе сконцентрирован материал, подобранный с учетом современных подходов и технических требований к обучению спортивным единоборствам. Практикум предназначен для студентов, обучающихся по направлениям "Экономика", "Менеджмент".

Языки

811.111 П691

Практикум по дисциплине "Английский язык делового и профессионального общения" Supplement to The Business Intermediate : в 2 ч. / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. иностр. языков №1. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова. 

Ч. 2: / Сост. Ю. Н. Бузина, Ю. С. Сизова, М. В. Бернацкая, К. В. Тростина. – 2014. – 48 с. – На англ. яз.: 50.20. 

Представлена система упражнений и ситуационных заданий, а также вопросы для обсуждения, направленные на языковую и речевую практику в рамках тем курса делового английского учебника The Business уровень Intermediate. Для студентов третьего курсов направления 080200 по профилям "Финансы и кредит", "Финансовый менеджмент".

811.111 С232

Сборник практических заданий и кейсов к учебнику English for the Business Studies / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. иностр. языков №1; Сост. О. К. Кештова, О. Б. Марнат, Ю. З. Терехова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 78 с. – На англ. яз.: 81.75. 


Представляет собой подборку оригинальных текстов по бизнесу, взятых из экономических и бизнес-изданий, соответствующих темам учебника English for the Business Studies. Для студентов третьих курсов направлений 080100, 080200 по профилям "Экономика", "Менеджмент".

