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 Библиотечное дело. Библиотековедение

02 Б593

Библиотечное дело. Государственные и национальные стандарты: [справ. пособие] / Рос. гос. б-ка; Сост. А. А. Джиго, Т. В. Майстрович, Е. К. Плохих. – М.: Пашков дом, 2014. – 767 с.: ил. – ISBN 978-5-7510-0607-5: 525.00. 

Справочное пособие включает тексты 37 межгосударственных и национальных стандартов по информационному, библиотечному и издательскому делу (СИБИД), содержащих унифицированные термины и определения в области библиотечного дела, правила составления библиографической записи и индексирования любого вида документов, ведения библиотечной статистики и формирования библиотечных фондов. Исходя из сугубо практической направленности сборника, публикуется только основная, содержательная часть стандартов. Издание адресовано библиотекарям, сотрудникам органов научно-технической информации, а также студентам, обучающимся по специальностям библиотечного и издательского дела.
Информационные технологии  

004 З-143
Загородников, С. Н. 

Безопасность информации в деятельности фирмы, организации, предприятия (правовой аспект) / С. Н. Загородников, Т. Н. Загородникова, Д. А. Максимов. – [Науч. изд.]. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 239 с. – ISBN 978-5-8125-1984-1: 400.00. 

Рассматриваются вопросы защиты информации, необходимые для функционирования коммерческих, социальных, политических и иных структур, с точки зрения существующего законодательства. Книга предназначена для специалистов по организации мер по обеспечению информационной безопасности на фирмах, предприятиях. Изучение её будет также полезно для лиц, обучающихся по специальности, имеющих отношение к защите информации в коммерческой деятельности.
004 Р321
Ревич, Ю. В. 

Информационные технологии в СССР. Создатели советской вычислительной техники / Ю. В. Ревич, Б. Н. Малиновский. – СПб.: БХВ-Петербург, 2014. – 333 с.: ил. – ISBN 978-5-9775-3309-6: 359.00. 

Сборник составлен из очерков, посвященных создателям отечественной вычислительной техники советского периода. Вы узнаете о том, что в СССР существовала довольно развитая компьютерная отрасль, обеспечившая научные и военные нужды государства, созданная совершенно самостоятельно и нередко превосходившая зарубежные достижения. Авторы прослеживают все этапы ее развития, от создания первых компьютеров до распада самой страны, и подробно разбирают причины сдачи завоеванных позиций. 

Управление. Менеджмент 
005 Б435
Белов, П. Г. 

Управление рисками, системный анализ и моделирование: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры: [гриф УМО]: в 2 т. / П. Г. Белов, Рос. гос. технологич. ун-т им. К.Э. Циолковского (МАТИ). – [2-е изд.]. – М.: Юрайт, 2015. – (Бакалавр. Магистр). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4703-8. 

Т. 1: / П. Г. Белов. – 461 с.: ил. – ISBN 978-5-9916-4719-9: 628.00.

Т. 2: / П. Г. Белов. – 272 с.: ил. – ISBN 978-5-9916-4720-5: 350.23. 

Излагается методология программно-целевого прогнозирования и регулирования рисков, сопутствующих функционированию человеко-машинных систем. При этом под риском подразумевается мера опасности, одновременно характеризующая как величину некоторого социально-экономического ущерба, так и вероятность его причинения в конкретных условиях, а для оценки этих двух параметров риска рекомендуются наиболее современные графоаналитические и компьютерные модели. Прогнозирование вероятности происшествий осуществляется с помощью различных причинно-следственных диаграмм, а ожидаемого от них ущерба — по специальным методикам, учитывающим специфику каждого из четырех этапов универсальной декомпозиции соответствующего сложного процесса. Для преподавателей вузов и студентов магистратуры, обучающихся по направлению специальностей "Техносферная безопасность". 

005 Б722
Бобков, А. Л. 

Управление развитием фирмы: экономико-технологический подход / А. Л. Бобков, И. В. Денисов, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 152 с. – (Серия "Труды учёных университета"). – ISBN 978-5-7307-0949-2: 113.58. 

Рассматривается управление развитием фирмы на основе закономерностей экономико-технологической эволюции. Поскольку коммерческие организации – фирмы – являются основной движущей силой роста любой рыночной экономики, то обеспечение их оптимального развития оказывает решающее положительное влияние на всю экономику страны. Предназначено для студентов, магистров, аспирантов экономических специальностей, а также для ученых-экономистов и специалистов в области разработки стратегий корпоративного развития.
005 Д148

Даймонд, Стюарт. 
Переговоры, которые работают: 12 стратегий, которые помогут вам получить больше в любой ситуации / Стюарт Даймонд; Пер.с англ. Владимир Хозинский. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2011. – 557 с. – ISBN 978-5-91657-178-3: 549.20.

Стюарт Даймонд, профессор Уортонской школы бизнеса, один из самых востребованных экспертов по переговорам, предлагает работающую схему проведения переговоров, которая поможет вам добиться своего и еще немного большего в любой ситуации: от покупки велосипеда до переговоров о слиянии компаний. Главное в переговорах, по его мнению, – очень ясное понимание своей цели и цели оппонента. В этом случае вы можете маневрировать, находить новые нестандартные способы достижения желаемого, и можете предложить оппоненту именно то, что он ждет (или равноценную замену). А когда общий переговорный пирог становится больше, ваши части тоже увеличиваются.
005 К647
Коноваленко, В. А. 

Психология менеджмента. Теория и практика: учебник для бакалавров: [гриф УМО] / В. А. Коноваленко, М. Ю. Коноваленко, А. А. Соломатин, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Юрайт, 2014. – 368 с.: ил. – (Бакалавр. Базовый курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-3065-8: 345.73. 

В учебнике рассматриваются различные аспекты психологии менеджмента, имеющие прежде всего прикладное значение. Знание психологии менеджмента позволит стать успешным руководителем, выбирать правильные стратегии управления, учитывая особенности членов коллектива, чтобы более эффективно решать поставленные перед организацией задачи. За счет того, что книга дает цельное представление о сфере психологии менеджмента, она может быть использована не только для обучения студентов, но и для целей повышения квалификации действующих специалистов данной сферы. Для студентов бакалавриата, аспирантов, менеджеров и широкого круга читателей, интересующихся данной проблематикой.
005 К687
Коротков, Э. М. 

Исследование систем управления: учебник и практикум для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Э. М. Коротков, Гос. ун-т управления. – 3-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – 226 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4123-4: 305.03. 

Учебник посвящен одной из важнейших дисциплин образовательной программы подготовки современных менеджеров. Важной особенностью издания является его ориентация на новые принципы методического обеспечения образовательного процесса — системно-концептуальную логику, богатую визуализацию учебного материала, терминологическую строгость, наличие глоссария, тестовую оценку качества усвоения материала, формулирование компетенций, определяющих результат изучения тем, возможность трансформации учебника в компьютерную программу обучения. Для студентов, слушателей, аспирантов и преподавателей, а также всех читателей, интересующихся исследованием систем управления. 

005 К687
Коротков, Э. М. 

Управление изменениями: учебник и практикум для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Э. М. Коротков, М. Б. Жернакова, Т. Ю. Кротенко, Гос. ун-т управления. – М.: Юрайт, 2015. – 278 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9918-4171-5: 335.61.

 Данный курс играет особую роль в профессиональной подготовке современного менеджера. Он предназначен для формирования установки видеть, отслеживать и оценивать необходимость внесения изменений в свою профессиональную деятельность и содержит необходимые знания для успешного осуществления этих изменений. В учебнике большое внимание уделяется логике построения концепции. Это способствует лучшему усвоению учебного материала, увеличивает его практическую ценность. Сегодня особенно важным становится видение потребностей в изменениях и возможностей их реализации, не нарушающих деятельность организации, но обеспечивающих последовательное и успешное ее развитие. Ключевыми в концепции управления изменениями являются факторы и причины противодействия изменениям и возникновения конфликтов, диагностика и эффективность изменений, роль интеллектуального потенциала. В конце глав учебника предлагается практикум, включающий вопросы для обсуждения темы и подготовки письменных заданий, рекомендуемые темы рефератов, практические задания, кейсы. Для студентов вузов.
005 К891
Кузнецов, И. Н. 

Документационное обеспечение управления персоналом: учебник и практикум для прикладного бакалавриата: [гриф УМО] / И. Н. Кузнецов. – М.: Юрайт, 2015. – 520с. – (Бакалавр. Прикладной курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4000-8: 529.43. 

В учебнике изложены правила документирования управленческой деятельности и принципы создания системы управления документами. Представлены образцы важнейших видов управленческой и кадровой документации, сведения о нормативно-правовой и методической базе в области документационного обеспечения управления персоналом, основные понятия, локальные документы, регламентирующие управление персоналом организации. Издание содержит вопросы и задания для самоконтроля, тесты, приложение, включающее перечень основных нормативных актов, регламентирующих делопроизводство, а также образцы оформления документов, бланков, служебных писем, трудовых договоров и соглашений, заявлений.

005 Ш952
Шувалова, Н. Н. 

Основы делопроизводства. Язык служебного документа: учебник и практикум для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Н. Н. Шувалова, А. Ю. Иванова; Общ.ред. Н. Н. Шувалова; Рос. акад. нар. хоз-ва и гос. службы при Президенте РФ. – М.: Юрайт, 2015. – 375 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4240-8: 447.81. 

В учебнике рассматриваются теоретические и нормативно-методические основы традиционного и электронного делопроизводства, анализируются терминологический аппарат современного делопроизводства, порядок составления и оформления служебных документов. Отличительной особенностью данного учебника является междисциплинарный подход к изучению и созданию документа, поэтому большое внимание уделено не только технологическим вопросам создания, оформления документов и организации работы с ними, но и языку служебного документа, составляющему содержательную основу любой информации, носителем которой является документ. Включение в практикум тестовых и практических заданий, активное использование метода самостоятельного выявления и исправления типичных ошибок в управленческих документах путем их редактирования, позволяет закрепить усвоенные знания, сформировать умения и навыки составления, оформления документов и организации работы с ними, выработать навыки критического осмысления осваиваемого материала и самостоятельную позицию, овладеть официально-деловым стилем письменной речи. Для студентов вузов юридического и экономического направлений подготовки, аспирантов, преподавателей, осуществляющих подготовку, переподготовку и повышение квалификации государственных и муниципальных служащих, а также практических работников сферы управления.

005 Т338

Теория организации и организационное поведение: учебник для магистров: [гриф УМО] / Гос. ун-т упр.; Ред. Г. Р. Латфуллин, О. Н. Громова, А. В. Райченко. – М.: Юрайт, 2014. – 471 с. – (Магистр). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-2918-8: 457.93. 

Учебник представляет собой версию классического изложения курсов "Теория организации" и "Организационное поведение" в формате единой учебной дисциплины. Концепция логически объединяет теоретические основы и прикладную постановку организационных отношений в социально-экономических формированиях. Методика изложения материала и его применения в учебном процессе базируется на традиционных подходах и интерактивных процедурах, предполагающих широкое и разнообразное раскрытие и наполнение содержания программы иллюстративным, аналитическим и оценочным сопровождением. Это обеспечивает необходимые учебно-методические ресурсы конструктивного освоения и адаптивного закрепления магистрантами профессиональных компетенций управления. Для магистрантов экономических вузов по направлению "Менеджмент". Будет полезным аспирантам, преподавателям, студентам смежных специальностей, а также менеджерам-практикам. 
Этика

17 Р617
Родыгина, Н. Ю. 

Этика деловых отношений: учебник и практикум для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Н. Ю. Родыгина, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Юрайт, 2014. – 430 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-3562-2: 417.23. 

В учебнике подробно изложены основные вопросы курса "Этика деловых отношений", раскрыты важные теоретические и практические аспекты делового этикета и протокола, проанализирована психология и этика деловых отношений в бизнесе. Обоснованы различия в общении между бизнесменами из разных стран, представлены методы диагностики конфликтных ситуаций в деловых отношениях, рассмотрены основные аспекты управления деловым общением. Автор учебника неоднократно выезжала на научные стажировки во Францию (Лионский университет (Лион 3) им. Жана Мулена и Париж 1 Пантеон-Сорбонна), побеждая в конкурсах и выигрывая гранты Правительства Франции. Для бакалавров, магистров, специалистов, аспирантов и преподавателей высших учебных заведений. 

Статистика
311 М431

Международная статистика: учебник для магистров: [гриф УМО] / Нац. исслед. ун-т Высшая школа экономики; Ред. Б. И. Башкатов, А. Е. Суринов. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – 701 с. – (Магистр). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-2011-6: 723.14. 

В учебнике рассматриваются вопросы деятельности международных организаций в следующих областях: статистика населения, труда, национального богатства, окружающей среды, обобщающих показателей экономической деятельности на базе системы национальных счетов, эффективности экономической деятельности, государственных финансов, внешнеэкономических связей, уровня жизни населения. В каждой главе, помимо изложения теоретического материала, имеются контрольные вопросы и задания, а также примеры решения типовых задач и задачи для самостоятельного решения. Кроме того, учебник содержит глоссарий важнейших терминов международной социально-экономической статистики с переводом на английский язык. Для магистров, обучающихся по экономическим специальностям, а также аспирантов и преподавателей вузов экономического профиля и специалистов, работающих в области экономики, статистики и международных экономических отношений. 

311:33 С232

Сборник практических заданий по дисциплине "Статистика: экономическая статистика" / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Сост. С. Г. Бабич. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 84 с.: 48.87.

 Приводятся основные понятия и категории экономической статистики, методы анализа рассматриваемых социально-экономических явлений и процессов, а также задания для самостоятельного решения. Пособие предназначено для студентов-бакалавров, обучающихся по направлениям 080100 "Экономика", 010400 "Прикладная информатика и математика".

Политика
32.001 М92
Мухаев, Р. Т. 

Политология: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО]: в 2 т. / Р. Т. Мухаев, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – 5 изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru . – ISBN 978-5-9916-4141-8. 

Т. 1: / Р. Т. Мухаев. – М., 2014. – 376 с.: ил. – ISBN 978-5-9916-4363-4: 427.90.

Т. 2: / Р. Т. Мухаев. – М., 2014. – 325 с.: ил. – ISBN 978-5-9916-4364-1: 427.90

Учебник содержит наиболее полное и систематическое изложение всех проблемных комплексов политической науки. Вопросы методологии и теории политики в учебнике органично дополнены примерами из политической практики разных стран, что делает ее увлекательным, понятным и актуальным для каждого человека. Сравнительный анализ, используемый для описания современных политических практик развитых стран Запада и России, позволяет понять специфику функционирования политических систем, институтов, форм политической коммуникации в разных социокультурных средах, выявить новейшие тенденции в развитии мирового политического порядка XXI века. Для студентов и преподавателей вузов, а также читателей, интересующихся проблемами политики.

Экономические науки. Экономическая теория
330.4 Ш656
Шишков, Г. Б. 

Рекуррентные числовые последовательности и математизация экономической теории: математико-экономическое эссе / Г. Б. Шишков. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 101 с.: 35.76. 

Работа состоит из двух частей, одна из которых представляет авторскую трактовку рекуррентных числовых последовательностей, включая натуральный ряд и чисел Фибоначчи-Шишкова, новых способов их построения, роль и место в теории чисел. Другая часть работы посвящена математизации экономической теории, - здесь рассмотрены методологические, экономические, исторические, математические и эпистемологические вопросы математизации экономической теории. Раскрыта концепция математизации экономической теории, предмет и методы экономической теории и математики, вопросы интеграции экономики и математики с позиций методологии науки и эпистемологии, проанализированы основные категории, принципы и методы, по которым идет проникновение математики и теории познания в экономическую теорию. Работа предназначена для научных работников, преподавателей, аспирантов - экономистов, социологов, менеджеров, математиков, технологов, философов. Может быть использована студентами ВУЗов, академий, университетов.

330.1 Э40

Экономическая теория: учебник для бакалавров: [гриф УМО] / Моск. гос. техн. ун-т им. Н.Э. Баумана; Ред. Е. Н. Лобачева. – 3-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – (Бакалавр. Базовый курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru . – ISBN 978-5-9916-2910-2: 549.78. 

Учебник знакомит читателя с основными положениями экономической науки. В нем рассмотрены наиболее общие подходы, принципы и методы исследования экономических процессов. Изучение экономической теории в рамках данного учебника позволит сформировать базовый уровень экономической грамотности, составить целостное представление о сути экономических явлений. Для студентов, аспирантов, преподавателей и всех, кого интересуют проблемы экономической науки.

330.322 К736
Котов, В. И. 

Риск-анализ на основе функций чувствительности и теории нечетких множеств: [монография] / В. И. Котов. – 2-е изд., перераб. и доп. – СПб.: Астерион, 2014. – 218 с. + Прил. 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). – ISBN 978-5-00045-113-7: 350.00. 

Монография посвящена количественному анализу влияния рисков на инвестиционные проекты, как на стадии проектирования, так и в процессе их реализации. Предложена оригинальная модель, с помощью которой для различных целевых функций, зависящих от множества риск-параметров, определяются функции чувствительности как динамическое характеристики рискованности любого инвестиционного проекта. Введены понятия локальных и глобальных функций чувствительности, описаны их свойства, а также методика расчета в пределах заданного горизонта планирования. На прилагаемом CD представлены демонстрационные модели и примеры практического использования предложенной методики риск-анализа.

330.13 М365
Маховикова, Г. А. 

Анализ и оценка рисков в бизнесе: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Г. А. Маховикова, Т. Г. Касьяненко, Санкт-Петерб. гос. экон. ун-т. – М.: Юрайт, 2014. – 464 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-3549-3: 447.81. 

. В учебнике, посвященном характеристике, анализу и оценке рисков, возникающих в деятельности любого предпринимателя, рассмотрены различные теории рисков (классических политэкономов, марксистов, маржиналистов, неоклассиков, институционалистов), а также количественные оценки риска в условиях неопределенности и методы принятия эффективных решений, нацеленных на повышение стоимости бизнеса. Большое внимание уделено анализу и учету инвестиционных, экологических и страховых рисков, всем видам финансовых рисков. Для бакалавров разных направлений и специалистов оценочных, консалтинговых и аудиторских фирм, занимающихся оценкой рисков в бизнесе
330.8 П252
Пеннингтон, Марк. 

Классический либерализм и будущее социально-экономической политики / Марк Пеннингтон. – М.: Мысль, 2014. – 451 с. – ISBN 978-5-244-01172-2: 428.00. 

Автор предлагает всеобъемлющую защиту принципов классического либерализма. При этом он связывает экономические аргументы, которые обычно выдвигаются в пользу социально-экономической политики классического либерализма, ограниченного правительства и открытых рынков, с моральными и этическими аргументами, которые также имеют отношение к институциональным аргументам. Эту связь обеспечивает понятие «робастная политическая экономия» — нам нужны робастные (устойчивые) политические институты, способные выдерживать давление и напряжения, создаваемые слабыми сторонами человеческой природы. В книге рассматривается две из них: проблема ограниченной рациональности (люди не всеведущи и им приходится действовать в условиях неопределенности) и проблема стимулов (в некоторых ситуациях люди склонны действовать оппортунистически, так что требуются институты, дисциплинирующие потенциально оппортунистического агента). Первая часть книги представляет собой прямую полемику с представителями конкурирующих социальных философий: сторонниками государственного вмешательства, черпающими свои аргументы в ложных «провалах рынка», сторонниками двух разновидностей коммунитарима и эгалитаристами, отстаивающими специфически понимаемое равенство и социальную справедливость. Во второй части автор систематически применяет принципы, сформулированные в первой части, к проблемам социального обеспечения, формированию наднациональных бюрократических надстроек, защите окружающей среды. 

330.3 П49
Полбин, А. В. 

Построение динамической стохастической модели общего равновесия для российской экономики / А. В. Полбин, С. М. Дробышевский, Ин-т экон. политики им. Е. Т. Гайдара. – М.: Ин-т Гайдара, 2014. – 155 с.: ил. – (Научные труды /Институт экономической политики им. Е. Г. Гайдара; № 166Р). – ISBN 978-5-93255-384-8: 300.00. 

В настоящей работе описывается динамическая стохастическая модель общего равновесия российской экономики, в которой учитывается высокая зависимость национальной экономики от экспорта нефти. Особенностью предлагаемой модели является многотоварная структура, в рамках которой нефть как экспортируется, так и используется в качестве фактора производства отечественных торгуемых и неторгуемых товаров. В качестве одного из практических применений откалиброванной модели анализируется влияние на экономику ряда фундаментальных шоков, получивших широкое распространение в литературе по построению моделей деловых циклов, в том числе эффект от изменения мировых цен на нефть. Настоящая публикация подготовлена на основе исследования, выполненного в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.
330.1 Р64
Розанова, Н. М. 

Микроэкономика. Руководство для будущих профессионалов: учебник для бакалавров: [гриф Минобрнауки] / Н. М. Розанова, Нац. исслед. ун-т Высшая школа экономики. – М.: Юрайт, 2015. – 985 с.: ил. – (Бакалавр. Углубленный курс). – ISBN 978-5-9916-2743-6: 1018.93. 

В учебнике всесторонне, детально и глубоко анализируются все темы современной микроэкономики как фундамента экономического образования самого высокого уровня. Изложение материала дается в увлекательной форме по оригинальной методике автора. Теоретические положения иллюстрируются бизнес-примерами, образцами решения задач и направлениями исследовательской работы. Теория и практические задания ранжируются по степени сложности, от простых, доступных тому, кто сталкивается с экономикой впервые, до продвинутых, анализ которых будет интересен хорошо подготовленному читателю. Для студентов экономических специальностей (бакалавров и магистров), а также аспирантов, молодых исследователей, научных работников. 

Труд. Экономика труда. Организация труда
331.1 Д643
Долженкова, Ю. В. 

Рекрутмент и адаптация персонала: современные кадровые технологии: монография / Ю. В. Долженкова, Г. Г. Руденко, Акад. труда и соц. отношений. – М.: АТиСО, 2014. – 183 с. – ISBN 978-5093441-405-5: 150.00. 

В монографии рассматриваются сущность и содержание понятий "рекрутмент" и "рекрутинг", их классификация. Показаны различия между внутренним и внешним рекрутментом. Дана характеристика внутреннего рекрутинга в организациях, его основных этапов и технологий. Особое внимание уделено вопросам адаптации сотрудников, что является завершающим этапом процесса рекрутинга. При этом рассмотрены как теоретические вопросы адаптации, так и практические аспекты. Исследованы проблемы формирования и функционирования системы адаптации в организации.

331.1 З-485
Зеленов, А. Д. 

Мотивация трудовой деятельности на малом инновационном предприятии: монография / А. Д. Зеленов. – М.: Дашков и К°, 2014. – 104 с. – ISBN 978-5-394-02465-8: 100.00. 

В монографии рассмотрены авторские подходы к определению понятий мотива трудовой деятельности, мотивации трудовой деятельности, стимула трудовой деятельности и стимулирования трудовой деятельности применительно к персоналу малого инновационного предприятия. Проведен анализ основных концепций теории мотивации и подходов к совершенствованию систем мотивации персонала в условиях малого инновационного предприятия. Предлагается авторская концепция мотивационного процесса на малом инновационном предприятии. Для научных работников, студентов, изучающих учебные дисциплины "Управление персоналом", "Управление персоналом организации", "Мотивация и стимулирование трудовой деятельности", аспирантов и преподавателей экономических вузов, слушателей курсов послевузовского образования, а также всех кто интересуется вопросами мотивации трудовой деятельности.

Региональная (территориальная) экономика. Рынок недвижимости
332 Г687
Горемыкин, В. А. 

Экономика недвижимости: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО]: в 2 т. / В. А. Горемыкин. – 8-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. 

Т. 2: Рынок земельных участков и управление недвижимостью / В. А. Горемыкин. – М., 2014. – 537 с. – ISBN 978-5-9916-3866-1: 488.62. 

Настоящее издание учебника (1-е издание — 2000 год) содержит сведения по основам функционирования рынка недвижимости, методическим и организационно-правовым технологиям совершения различных сделок с земельными участками, жилыми и нежилыми помещениями, участками лесного фонда и другими объектами. Функционально-логический метод изложения в виде авторизованных схем (идеограмм) значительно облегчает процесс познания. В приложении представлен учебно-методический комплекс, в котором отражены основные вопросы организации курса «Экономика недвижимости». Для студентов, аспирантов, научных работников и преподавателей экономических и юридических факультетов вузов, риелторов, руководителей предприятий всех форм собственности, а также широкого круга читателей, интересующихся проблемами недвижимости.

Формы организации и сотрудничества в экономике

334 Е302
Егоров, В. Г. 

Кооперация в современной России / В. Г. Егоров. – СПб.: Алетейя, 2013. – 605 с. – ISBN 978-5-91419-859-3: 850.00. 
Книга посвящена проблемам теории и практики отечественной кооперации. Широкая палитра теоретического основания кооперативного строительства раскрыта на концептуальных положениях российских и зарубежных экономистов и практиков. Регенерация кооперации современной России представлена как противоречивый, многосложный процесс, затрагивающий экономический, социальный и социетальный уровни российского социума. Книга ориентирована на широкую аудиторию читателей, интересующихся проблемами кооперативной организации, студентов, аспирантов и преподавателей вузов с кооперативной компонентой обучения.

334 К946

Кустарные промыслы Нижегородской губернии второй половины XIX - начала XX века / В. Г. Егоров и др. – СПб.: Алетейя, 2013. – 272 с.  – ISBN 978-5-91419-728-2: 550.00. 

Книга, посвященная кустарным промыслам Нижегородской губернии второй половины XIX - начала XX века, является составной частью крупного исследовательского проекта, осуществляемого большим авторским коллективом. Данная работа - третья в ряду монографий, раскрывающих содержание и направления трансформации мелкой сельской промышленности нечерноземной деревни.

Финансы
336.7 Д341

Деньги. Кредит. Банки: учебник для бакалавров: [гриф УМО] / В. П. Битков и др.; отв. ред. В. Ю. Катасонов, В. П. Битков. – М.: Юрайт, 2015. – 575 с. – (Бакалавр. Базовый курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-3485-4: 580.36. 

В учебнике раскрываются история возникновения эмиссионных и центральных банков, их современные функции, цели и задачи деятельности, взаимодействие центральных и коммерческих банков в процессе денежно-кредитного регулирования. Особое внимание уделено содержанию денежно-кредитной политики, методологии и инструментам современного денежно-кредитного регулирования, а также особенностям денежно-кредитной политики в Российской Федерации и вопросам ее совершенствования. Книга поможет изучить современные закономерности денежного обращения и кредитных отношений, роли банков и банковских систем в денежно-кредитной сфере и экономике в целом, а также проблем, порождаемых функционированием современных денежно-кредитных систем. В структуру издания включены контрольные вопросы и задания для самоконтроля, тесты, глоссарий и список источников, рекомендуемых для более глубокого изучения вопросов курса. 

336.22 Н235

Налоговая политика государства: учебник и практикум для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Фин. ун-т при Правительстве РФ; Ред. Н. И. Малис. – М.: Юрайт, 2014. – 388 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4253-8: 498.74. 

Учебник подготовлен в соответствии с актуальными требованиями Федерального государственного стандарта высшего образования по направлению "Экономика", профиль "Налоги и налогообложение". В нем рассматриваются основы государственной налоговой политики: понятие, задачи, историческая эволюция, современные формы реализации. Дается характеристика проблем и направлений налогового регулирования экономики, излагаются дискуссионные вопросы налоговой политики Российской Федерации, представлены схемы, статистический материал, примеры, контрольные вопросы и задания. Для студентов, аспирантов и преподавателей, специализирующихся в области государственных финансов и налогов.

336 К546
Князев, В. Г. 

Налоговое администрирование в транзитивной экономике: [монография] / В. Г. Князев, Л. Я. Маршавина, Рос. экон. акад. им. Г. В. Плеханова. – М.: Волтерс Клувер, 2010. – 412 с. – ISBN 978-5-466-00602-5: 865.00. 

В книге рассматриваются вопросы совершенствования налогового администрирования в России. Определяются теоретико-методологические основы государственного налогового администрирования с учетом изменения его технологии, в контексте со стратегическими направлениями налоговой политики и в связи с развитием межбюджетных отношений. Анализируется возможность использования опыта налогового администрирования Германии и США в транзитивной отечественной экономике. Для студентов экономических вузов. Может представлять интерес для законодательных и исполнительных органов власти.

336.76 М871
Мошенский, С. З. 

Рынок ценных бумаг Российской империи / С. З. Мошенский. – М.: Экономика, 2014. – 560 с. – ISBN 978-5-282-03357-1: 1200.00. 

Книга посвящена недолгой, но полной бурных событий истории возникновения и развития рынка ценных бумаг Российской империи с середины XIX в. до 1917 г. на фоне общего контекста эпохи, рассматриваемой сквозь призму финансовой истории. После реформ 1860-х годов, начавших модернизацию экономики страны, возникла новая траектория развития. За короткое время была создана кредитно-финансовая система нового типа вместе с разветвленной сетью финансовых учреждений, а рынок ценных бумаг, еще в первой половине XIX в. бывший в зачаточном состоянии, приблизился к рынкам развитых европейских стран — Франции, Германии, Бельгии. По мере возникновения массового среднего класса все больше становилось индивидуальных инвесторов, вкладывавших свои сбережения в ценные бумаги. Максимального уровня развития рынок ценных бумаг достиг в начале XX в. после того, как началось масштабное поступление в страну иностранных инвестиций. В то же время в полной мере проявились специфические особенности развития рынка ценных бумаг Российской империи, уводившие его в сторону от рыночных принципов и тормозившие экономический рост. В книге использовано большое количество оригинальных первоисточников, в том числе статистические данные и аналитические обзоры российской финансовой прессы конца XIX — начала XX в.
336.71 Ц384

Центральный банк Российской Федерации. Годовой отчет. 2013 / Центральный банк Российской Федерации. – М.: ЦБ РФ, 2014. – 281 с.: ил.: 450.00. 

Годовой отчет Банка России за 2013 год, подготовленный в соответствии с Федеральным законом "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)", отражает результаты работы Банка России в 2013 году, содержит анализ состояния экономики Российской Федерации, годовую финансовую отчетность Банка России, аудиторское заключение по ней и заключение Счетной палаты Российской Федерации.
336.22 Ч-492
Черник, Д. Г. 

Теория и история налогообложения: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Д. Г. Черник, Ю. Д. Шмелев, Гос. ун-т управления. – М.: Юрайт, 2014. – 364 с. – (Бакалавр. Академический курс). – На тит. л. и обл.: Электронно-библиотечная система znanium.com. – ISBN 978-5-9916-4221-7: 468.16. 

В учебнике изложена история возникновения и развития налогообложения с древнейших времен до начала XXI в. Особое внимание уделено развитию налогообложения на Руси, возникновению и становлению налоговой системы в Московском государстве, Российской империи, СССР и современной Российской Федерации. Проанализированы взгляды крупнейших экономистов — основоположников теории налогообложения. Рассмотрены основные принципы и особенности построения современной налоговой системы Российской Федерации по состоянию на конец 2013 г. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования. Для студентов, бакалавров и преподавателей высших учебных заведений, а также слушателей программ повышения квалификации и переподготовки кадров. Может представлять интерес для широкого круга читателей, интересующихся налоговой проблематикой. 

Экономическое положение. Экономическая политика
338(470) Р763

Российская экономика в 2013 году: тенденции и перспективы: (вып. 35). – М.: Ин-т Гайдара, 2014. – 539 с.: ил. – ISBN 978-5-93255-392-3: 900.00. 

В обзоре содержится подробный анализ основных тенденций в российской экономике в 2013 году. Книга содержит шесть разделов, посвященных отдельным аспектам развития экономики России: социально-политический контекст; денежно-кредитная и бюджетная сферы; финансовые рынки; реальный сектор экономики; социальная сфера; институциональные проблемы. Работа выполнена на большом массиве статистической информации, на основе которой осуществлены оригинальные расчеты и многочисленные графические иллюстрации. 

338(06) Э40


Экономика и технология: сб. науч. тр. / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; А. В. Шишкин и др. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2012-. – ISBN 978-5-7307-0769-6. 

Вып. 29: / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Редкол. Е. В. Зарова и др. – 2014. – 131 с. – ISBN 978-5-7307-0769-6: 123.75.

 Предназначен для научных работников, аспирантов и докторантов. Материалы предоставлены в авторской редакции.

338.1 К88
Ку, Ричард. 

Священный Грааль макроэкономики: уроки великой рецессии в Японии / Ричард Ку, Фонд "Либеральная миссия". – М.: Мысль, 2014. – 433 с. – ISBN 978-5-244-01170-8: 350.00. 

Книга Ричарда Ку, главного экономиста Nomura Research Institute, исследовательского подразделения крупнейшей инвестиционной компании Японии Nomura Securitites, посвящена исследованию причин 15-летней рецессии, поразившей экономику Японии на рубеже столетий (1990--2005). Автор пытается объяснить, почему в 1990-е годы экономика Японии столь внезапно затормозила и перестала реагировать на многие стандартные меры экономической политики, используемые для борьбы с кризисами. Для этого он применяет разработанную им концепцию рецессии балансов. Рецессии этого типа случаются тогда, когда компании в ответ на резкое ухудшение состояния бухгалтерского баланса (при обрушении цен на активы на фоне сохранения номинальной задолженности) начинают минимизировать долговую нагрузку, то есть перестают брать кредиты в банках и выплачивают имеющиеся долги. В сочетании с другими экономическими силами, действующими в ходе рецессии, это приводит к глубокому и устойчивому падению совокупного спроса. Согласно мнению автора, рецессии балансов - редкие явления. Наиболее известные примеры - это Великая депрессия в США и Великая рецессия в Японии. Автор пытается интегрировать уроки длительной рецессии в Японии в корпус макроэкономического анализа.

338(09) Ч-464
Черемисинов, Г. А. 

Парадигма директивно-плановой экономики: российский опыт хозяйственных преобразований: в 2 ч. / Г. А. Черемисинов, Саратов. гос. ун-т им. Н.Г. Чернышевского. – Саратов: Изд-во Саратов. ун-та, 2012-2013. – ISBN 978-5-292-04167-2. 

Ч. 1: / Г. А. Черемисинов. – 2012. – 347 с. – ISBN 978-5-292-04168-9: 250.00.

Ч. 2: / Г. А. Черемисинов. – 2013. – 457 с. – ISBN 978-5-292-04187-0: 350.00.

В настоящее издание вошли переработанные научные материалы, опубликованные в 1994-2011 гг., а также новые материалы. Исследуются методологические и теоретические проблемы экономической науки, дается историко-хозяйственный анализ возникновения, становления и трансформации директивно-плановой системы отечественной экономики, рассматриваются воззрения представителей различных направлений социально-экономической мысли на российскую хозяйственную практику советского периода. Для преподавателей, научных работников, аспирантов, студентов и всех интересующихся теорией и историей отечественной экономики, развитием экономической науки.

Внешняя торговля 
339.5 Д40
Джабиев, А. П. 

Запреты и ограничения внешнеторговой деятельности: учеб. пособие / А. П. Джабиев. – М.: Экономика, 2014. – 303 с. – (Высшее образование). – ISBN 978-5-282-03392-2: 400.00. 

В учебном пособии изложены основные направления нетарифного регулирования внешнеторговой деятельности, порядок получения разрешительных документов на товары, вывозимые с таможенной территории Таможенного союза или ввозимые на эту территорию и попадающие под запреты и ограничения при их перемещении через таможенную границу. Для студентов специальности "Таможенное дело", бакалавров и магистрантов высших учебных заведений, обучающихся по экономическим специальностям.

Право. Юридические науки
346 К838
Крохина, Ю. А. 

Налоговое право: учебник для академического бакалавриата: [гриф МО] / Ю. А. Крохина, Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова. – 7-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – 506 с. – (Бакалавр. Академический курс). – ISBN 978-5-9916-3358-1: 508.97. 

В учебнике рассматриваются теоретические основы налогового права, механизм правового регулирования налоговых отношений, налоговый контроль, налогово-правовая ответственность, налоговая обязанность, отдельные виды федеральных, региональных и местных налогов. Содержание учебника соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту высшего профессионального образования третьего поколения и методическим требованиям, предъявляемым к учебным изданиям. Для студентов вузов, обучающихся по специальностям 030501 (021100) «Юриспруденция», 030505 (023100) «Правоохранительная деятельность», 030500 (521400) «Юриспруденция (бакалавр)», а также для аспирантов и преподавателей юридических вузов, практических работников финансовых органов, судов, прокуратуры и иных государственных органов. 

342 Н69
Нисневич, Ю. А.

Электоральная коррупция в России: политико-правовой анализ федеральных избирательных кампаний в 2003-2012 годах / Ю. А. Нисневич, Фонд "Либеральная миссия". – М.: Фонд "Либеральная миссия", 2014. – 203 с. – ISBN 978-5-903135-49-3: 270.00. 

В книге рассматривается проблема становления и развития электоральной коррупции в России. Проведен политико-правовой анализ трех избирательных циклов парламентских и президентских выборов в период президентских полномочий В. Путина и Д. Медведева в 2003-2012 годах. Электоральная коррупция, суть институционального механизма которой заключается в злоупотреблении административным ресурсом публичной власти в ходе избирательного процесса, стала основой использования системы публичной власти всех уровней в качестве "избирательной машины" партии "Единая Россия" и кандидатов на должность президента России от правящей номенклатуры. Использование такой "избирательной машины" привело к полному подавлению политической конкуренции и превращению парламентских и президентских выборов в административно управляемые мероприятия по плебисцитарной легитимации правящего политического режима. Книга предназначена не только для политиков, политических аналитиков и научных работников, но и для всех, кто интересуется реалиями российской политики. 

342 Ш397
Шейнис, В. Л. 

Власть и закон. Политика и конституции в России в XX - XXI веках / В. Л. Шейнис, Фонд "Либеральная миссия". – М.: Мысль, 2014. – 1082 с. – (Свобода и право). – ISBN 978-5-244-01169-2: 520.00. 

Конституционная история России насчитывает чуть более 100 лет и шесть Конституций. Книга - о конституциях. О том историческом контексте, в котором они появлялись. И о том, что в России порядок социальной жизни всегда определяла власть, нередко порывая с ограничивавшим ее законом. Как и почему лишь в ХХ веке самодержавная монархия подошла к конституционному строю? Чем была и чем могла стать "Конституция Николая II"? Почему не состоялась российская Конституанта - Учредительное собрание, избранное на первых в истории страны свободных выборах? Чем был советский конституционализм и как в четырех его конституциях отразились изменения коммунистического режима? В чем уроки конституционной истории России для сегодняшнего дня? Главный сюжет книги - Конституция 1993 г. в проектах и в жизни. Автор, один из активных ее разработчиков, показывает, как трудно шли к ней, и почему страна получила глубоко противоречивый документ. Почему власть, как и прежде, доминирует над правом. Чтобы реализовать демократический и правовой потенциал Конституции, необходима основательная реформа системы власти. 

340 Ю30
Юкша, Я. А. 

Правоведение: учебник / Я. А. Юкша. – М.: РИОР: ИНФРА-М, 2012. – 486 с. – (Высшее образование). – На тит. л. и обл.: Электронно-библиотечная система znanium.com. – ISBN 978-5-369-00724-2. – ISBN 978-5-16-004899-4: 349.90.

Учебник является результатом длительной преподавательской работы автора в РЭУ им. Г.В.Плеханова, в том числе преподавания дисциплины "Правоведение". Автор в легкой и доступной форме рассказывает о правовых институтах, знакомство с которыми необходимо для соответствия образовательному уровню и дает возможность ориентироваться в существующей правовой действительности, иметь представление о своих правах и обязанностях. Учебник соответствует государственному образовательному стандарту, снабжен контрольными вопросами по каждому параграфу, а также списком нормативных актов и литературы. Предназначается для студентов вузов, бакалавров, магистрантов, обучающихся по неюридическим направлениям.

346 В167

Валютное право: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Моск. гос. ун-т им. М.В.Ломоносова. Фак. высш. школа гос. аудита; Ред. Ю. А. Крохина. – 5-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2015. – 553 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-39991-0: 610.94. 

Рассматриваются теоретические основы валютного права, механизм правового регулирования валютных отношений, правовой статус резидентов и нерезидентов, органов и агентов валютного контроля, правовые основы валютного регулирования в России, правовое регулирование валютных операций, способы противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, ответственность за нарушения валютного законодательства, основные положения международного валютного права. Для студентов вузов юридического и экономического профилей, аспирантов, преподавателей, а также практических работников правоохранительных и финансово-кредитных органов.

343 К823

Криминология: учебник для бакалавров: [гриф УМО] / Фин. ун-т при Правительстве РФ; Ред. В. И. Авдийский и др. – М.: Юрайт, 2014. – 351 с. – (Бакалавр. Базовый курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru.  – ISBN 978-5-9916-3342-0: 325.38. 

Учебник охватывает все вопросы учебной дисциплины «Криминология», обозначенные в государственном образовательном стандарте высшего профессионального образования по направлению подготовки 030900 «Юриспруденция» квалификация (степень) «бакалавр». В нем рассматриваются предмет и содержание криминологии как науки, методика криминологических исследований, механизм преступного поведения, количественные и качественные характеристики преступности, ее детерминации, причинности. Анализируются способы прогнозирования и предупреждения преступности, отдельные виды преступности, особенности борьбы с ними. Для студентов, аспирантов и преподавателей экономических и юридических вузов и факультетов, специалистов в области криминологии, в том числе занимающихся проблемами противодействия правонарушениям экономической направленности, а также для всех читателей, интересующихся проблемами преступности и криминологии. 

346 П711

Предпринимательское право. Правовое регулирование отдельных видов предпринимательской деятельности: учебник для бакалавриата и магистратуры: [гриф УМО] / Фин. ун-т при Правительстве РФ; Ред. Г. Ф. Ручкина. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2015. – 527 с. – (Бакалавр. Магистр). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4628-4: 621.17.

 Издание включает учебный материал по основным темам специальной части курса предпринимательского права, преподаваемого в юридических вузах. В учебнике учтены последние изменения в законодательстве и новейшая судебная практика в области предпринимательского права. В нем раскрываются основные понятия и анализируются специфические особенности в области правового регулирования отдельных видов предпринимательской деятельности. Для студентов вузов. 

349.2 Т781

Трудовое право: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Общ.ред. Р. А. Курбанов. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2015. – 409 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4285-9: 508.97. 

Раскрываются основные вопросы российского трудового права: предмет, метод, принципы правового регулирования трудовых правоотношений, их субъекты (участники), стороны социального партнерства. В центре внимания — все ключевые институты трудового права: трудовой договор, рабочее время и время отдыха, оплата труда, гарантии и компенсации, защита прав работника и другое, изложенные с учетом новелл, внесенных в трудовое законодательство. Учебник познакомит также с новыми альтернативными процедурами урегулирования индивидуальных трудовых споров (медиация) и проведет экскурс в зарубежное трудовое право. Для студентов, обучающихся по юридическим направлениям и специальностям, аспирантов, преподавателей, а также руководителей организаций и специалистов кадровых служб.

347 А16
Абраменков, М. С. 

Наследственное право: учебник для магистров: [гриф УМО] / М. С. Абраменков, П. В. Чугунов; Отв.ред. В. А. Белов. – М.: Юрайт, 2015. – 423 с. – (Магистр). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-2519-7: 519.20. 

Учебник содержит полный курс наследственного права России, подготовленный на основе лекций, в течение ряда лет читаемых авторами в различных высших учебных заведениях страны. В книге отражены последние достижения отечественной цивилистической доктрины, критически проанализирована судебная практика последних лет, сформулированы рекомендации по толкованию и применению законодательства. Дается очерк исторического развития наследственного права от Древнего Римг до наших дней, проводится сравнительно-правовой анализ регулирования наследственных отношений в праве некоторых зарубежных государств — Германии, Франции, Англии, США, Украины, рассматриваются нормы, регламентирующие наследование в международном частном праве. Для студентов, аспирантов и преподавателей юридических учебных заведений, а также всех тех, кто интересуется частным правом. 

342 А233
Агапов, А. Б. 

Административная ответственность: учебник для магистров: [гриф МО] / А. Б. Агапов. – 5-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2015. – 494 с. – (Магистр). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-2495-4: 610.94. 

В учебнике раскрываются все основные вопросы учебной дисциплины «Административная ответственность». Дается анализ базовых институтов на основании Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, значительное внимание уделяется становлению и развитию отечественного законодательства об административных правонарушениях. Представлен пространный материал о квалификации индивидуальной и корпоративной вины. Данной проблеме уделено явно недостаточно внимания не только в аналитических исследованиях и учебной литературе, но и в материалах правоприменительной практики. В 2011 году учебник был удостоен первой премии конкурса Российского государственного торгово-экономического университета на лучшую научную и учебную работу ученых и преподавателей РГТЭУ в номинации «Авторская учебная работа». 

342 А233
Агапов, А. Б. 

Административное право: учебник для бакалавров: [гриф Минобрнауки РФ] / А. Б. Агапов. – 9-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – 937 с. – (Бакалавр. Углубленный курс). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru.  – ISBN 978-5-9916-3271-3: 814.99. 

В учебнике наряду с традиционными темами учебного курса представлен материал, посвященный публичным процедурам (регистрационным процедурам, лицензированию и др.). Значительное внимание уделено публичному статусу некоммерческих организаций (государственных корпораций, государственных компаний, саморегулируемых организаций, бюджетных и автономных учреждений) и других корпоративных участников административно-правовых отношений. Подробно рассмотрены темы государственного управления в сферах экономики, социальной политики, культуры, административно-политической деятельности. В учебнике освещены не только теоретические, но и прикладные проблемы административного права, поэтому он может быть использован в преподавательской деятельности по курсам учебных дисциплин частноправового цикла. Раздел настоящего учебника «Административная ответственность» выпущен отдельным изданием (см. Административная ответственность: учебник для магистров. 5-е изд., перераб. и доп. М.: Юрайт, 2013). Для студентов вузов, обучающихся по направлению «Юриспруденция», а также для аспирантов и преподавателей юридических вузов. 

34 Б484
Березкина, Т. Е. 

Организационно-управленческая деятельность юриста; учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры; [гриф УМО] / Т. Е. Березкина, А. А. Петров. – М.: Юрайт, 2014. – 392 с. – (Бакалавр и магистр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-onlane.ru. – ISBN 978-5-9916-4265-1: 478.39.

Издание знакомит читателя с основными понятиями теории организации и теории управления, особенностями деятельности юриста как организатора, руководителя и управляющего. Оно дает представление о методах решения организационно-управленческих задач в практике эффективного достижения целевого результата работы коллектива, позволяет научиться оценивать роль и значение конкретных организационно-управленческих функций как инструментов работы во внутренней и внешней среде организации. Соединение теоретического материала с примерами из практической деятельности юристов безусловно полезно для подготовки выпускников юридических вузов. Данный учебник может быть также использован начинающими юристами для самообразования, при организации нового дела или в целях повышения эффективности деловой юридической практики. 

341 Б901
Буваева, Н. Э. 

Международное таможенное право: учебник для магистров: [гриф УМО] / Н. Э. Буваева; Общ.ред. А. В. Зубач. – М.: Юрайт, 2015. – 376 с. – (Магистр). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-2333-9: 457.93. 

Учебник содержит систематизированное изложение основных положений международного таможенного права. В основе анализируемых в книге международных договоров лежат соглашения как универсального, так и регионального характера. Особенное внимание уделено международным договорам, заключенным в рамках СНГ и ЕврАзЭС, в том числе в рамках Таможенного союза ЕврАзЭС. Достоинством книги является то, что в ней рассмотрены положения действующего Таможенного кодекса Таможенного союза ЕврАзЭС с учетом стандартных правил Киотской конвенции как основного источника международного таможенного права. Для студентов, аспирантов, преподавателей юридических факультетов и факультетов международных отношений вузов, а также специалистов и практиков в области таможенного и международного права. 

347 Б907
Булатецкий, Ю. Е.

Торговое (коммерческое) право: учебник для бакалавров: [гриф УМО] / Ю. Е. Булатецкий, И. М. Рассолов; Ред. С. Н. Бабурин. – М.: Юрайт, 2014. – 591 с. – (Бакалавр. Базовый курс). – ISBN 978-5-9916-1947-9: 631.40

Учебник отражает содержание важнейших законов и других нормативных правовых актов, регулирующих отношения сторон в процессе коммерческой деятельности. Дается подробный анализ основных договоров, применяемых в товарообороте, кредитно-расчетных правоотношений, особенностей регулирования электронной торговли. Рассматриваются формы и методы защиты прав участников коммерческой деятельности. Теория и практика развития торгового права в Российской Федерации отражена в сравнении с другими странами. Учебник соответствует ФГОС ВПО третьего поколения. Для студентов, преподавателей, аспирантов, слушателей курсов повышения квалификации, а также специалистов всех уровней в области торговли.

347 Б907
Булатецкий, Ю. Е. 

Торговое (коммерческое) право: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Ю. Е. Булатецкий, И. М. Рассолов; Ред. С. Н. Бабурин; Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Юрайт, 2015. – 591 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4856-1: 631.40.

Учебник рассматривает важнейшие законы и другие нормативные правовые акты, регулирующие отношения сторон в процессе коммерческой деятельности. Подробно анализируются основные виды договоров, применяемых в товарообороте, кредитно-расчетные правоотношения, особенности регулирования электронной торговли. Представлены основные формы и методы защиты прав участников коммерческой деятельности. Теория и практика развития торгового права в РФ рассмотрена в сравнении с другими странами. Учебник соответствует ФГОС ВПО третьего поколения. Для студентов, обучающихся по направлению "Коммерция", специальностям "Коммерция", "Маркетинг", "Реклама", "Юриспруденция", преподавателей, аспирантов, слушателей курсов повышения квалификации, а также специалистов всех уровней в области торговли.

347 Г816
Гречуха, В. Н. 

Международное транспортное право: учебник для магистратуры: [гриф УМО] / В. Н. Гречуха, Фин. ун-т при Правительстве РФ. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – 542 с. – (Магистр). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru.  – ISBN 978-5-9916-4174-6: 713.02. 

В учебнике раскрыты природа и специфика международного транспортного права, его подотрасли и институты, рассмотрены понятие международных перевозок, договорные основания их осуществления, дан анализ транспортного обеспечения международной торговли, его организационно-управленческих и технологических составляющих. Освещены основополагающие аспекты правового регулирования международных перевозок пассажиров, багажа, грузов всеми видами транспорта; транзита; перемещения товаров и транспортных средств через таможенную границу, доставки их под таможенным контролем; исследованы вопросы транспортно-экспедиционного обслуживания международных перевозок и страхования при их осуществлении. Для студентов, аспирантов и преподавателей юридических вузов и факультетов, транспортных вузов, участников внешнеэкономической деятельности, работников транспортных структур, таможенных органов, юристов-практиков. 

347 Г981
Гущин, В. В. 

Наследственное право России: учебник для бакалавров: [гриф Минобрнауки] / В. В. Гущин, В. А. Гуреев, Рос. правовая академия. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2015. – 479 с. – (Бакалавр. Базовый курс). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-2334-6: 508.97. 

Рассматриваются особенности правового регулирования отношений в области наследственного права с учетом всей совокупности действующих нормативных правовых актов. Обобщен и проанализирован обширный материал, посвященный основным институтам наследственного права. В учебнике нашли отражение вопросы истории развития наследственного права России, раскрыты основные понятия и категории наследственного права, подробно освещен порядок наследования имущества по завещанию и по закону, приведен сравнительный анализ наследственного права зарубежных стран и России, а также изложены основные проблемы и перспективы развития правового регулирования наследственных отношений. Для студентов образовательных учреждений высшего профессионального образования, обучающихся по направлению «Юриспруденция», аспирантов, преподавателей юридических вузов и факультетов, практикующих юристов, а также всех интересующихся вопросами наследственного права.

Государственное административное управление

35 С409

Система государственного и муниципального управления: учебник: [Гриф УМО] / Фин. ун-т при Правительстве РФ; Общ.ред. Ю. Н. Шедько. – М.: Юрайт, 2014. – 570 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4245-3: 610.94. 

В учебнике в систематизированной форме представлены теоретические основы, основные тенденции и этапы развития государственного и муниципального управления. Рассмотрены проблемы современного федерализма, формирования государственной политики и ее реализации, эффективности государственного управления, а также конституционно-правовые, организационные, финансово-экономические основы местного самоуправления. Особое внимание обращается на совершенствование системы государственного и муниципального управления в связи с модернизацией системы государства и общества. Для студентов, аспирантов, преподавателей вузов, слушателей системы повышения квалификации, руководителей и специалистов органов государственной власти и местного самоуправления.
Страхование
368 С836

Страхование и управление рисками: учебник для бакалавров: [гриф УМО] / Ред. Г. В. Чернова. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – 765 с. – (Бакалавр. Базовый курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-3042-9: 753.83. 

В учебнике раскрыты такие основные темы, как риск, управление риском и страхование, страховые операции, страховой продукт, общества взаимного страхования, соцстрахование и перестрахование, финансы страховой организации, финансовая устойчивость и платежеспособность страховой организации, инвестиционная деятельность страховой организации, личное страхование, в том числе медицинское, страхование от несчастных случаев и болезней, страхование жизни. Рассмотрены основные и специальные сложные виды имущественного страхования, а также актуальные проблемы функционирования и регулирования мирового и российского страхового рынка. Отражены последние изменения в указанной сфере деятельности, в том числе тенденции развития российского и мирового рынка страхования. Для студентов, аспирантов и преподавателей экономических и юридических вузов, практических работников страховых компаний и всех, кто интересуется проблемами страхования. 
Высшее образование

378 Р601
Роденкова, Т. Н. 

Методические рекомендации по составлению бюджетов структурных подразделений научно-исследовательской инфраструктуры вуза и оценке себестоимости исследовательских проектов вузов / Т. Н. Роденкова, А. А. Кондратьева, А. А. Климова, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 154 с. – ISBN 978-5-7307-0931-7: 104.80. 

Представлена разработка нового методического инструментария по оценке себестоимости исследовательских проектов и построению эффективной организационно-финансовой модели управления деятельностью научных подразделений вузов. Предназначено для работников министерств и ведомств, руководителей высших учебных заведений, органов управления образованием - заказчиков научно-исследовательских работ, а также руководителей проектных групп и структурных подразделений вузовского сектора исследований и разработок, аспирантов и научно-педагогических работников.

Математика и естественные науки
502 Г208
Гарнов, А. П. 

Аспекты экологической ответственности хозяйствующих субъектов Российской Федерации: монография / А. П. Гарнов, О. В. Краснобаева. – М.: ИНФРА-М, 2014. – 190 с. – (Научная мысль). – На тит. л. и обл.: Электронно-библиотечная система znanium.com.  – ISBN 978-5-16-009496-0. – ISBN 978-5-16-100670-2: 399.90.

Сегодня экологический фактор приобретает трансграничное значение, однозначно коррелируя с крупнейшими геосоциополитическими процессами в мире. Одним из основных источников негативного воздействия на окружающую среду является действующая промышленная система, обладающая значительным уровнем экологических рисков. Авторы отмечают, что только масштабная интеграция идей этичного бизнеса в социально-экономическую политику государства сможет снизить степень негативного экологического воздействия промышленных предприятий на окружающую среду.

51 К655
Конюховский, П. В. 

Теория игр: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО] / П. В. Конюховский, А. С. Малова, Санкт-Петербург. гос. ун-т. – М.: Юрайт, 2015. – 251 с. + Прил. 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). – (Авторский учебник). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4220-0: 335.61. 

В учебнике представлены основные разделы базового курса "Теория игр": теория статических игр с полной информацией, теория динамических игр с неполной информацией, теория динамических игр с полной и неполной информацией, сигнальные игры, теория аукционов и экономических механизмов, основы теории эволюционных игр, основы теории кооперативных игр. Отличительной особенностью книги является ее нацеленность на развитие у читателя навыков представления типичных ситуаций, с которыми он сталкивается в своей профессиональной деятельности и повседневной жизни, в форме теоретико-игровых моделей. К основной (учебной) части книги добавлен диск, содержащий литературное приложение, сюжеты из которого активно используются при построении примеров игр, а также при демонстрации методов их анализа. Учебник соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту высшего образования четвертого поколения. Для студентов и преподавателей вузов. Может быть использован в качестве дополнительной литературы для курсов по микроэкономике. Учебник может оказаться полезным для практикующих специалистов, чья деятельность связана с принятием решений в условиях конфликта интересов. 

51 Т232
Татарников, О. В. 

Линейная алгебра: учебник и практикум для прикладного бакалавриата: [гриф УМО] / О. В. Татарников, А. С. Чуйко, В. Г. Шершнев; Общ.ред. О. В. Татарников; Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Юрайт, 2014. – 334 с. – (Бакалавр. Прикладной курс). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru.  – ISBN 978-5-9916-3568-4: 376.42. 

В учебнике раскрыта теория систем линейных уравнений и неравенств, рассмотрены математические методы, используемые для решения проблем оптимизации экономических процессов. Изложены классические методы исследования и решения систем линейных уравнений. Обоснованы методы решения прикладных экономических задач, постановки которых сведены к моделям, анализ которых возможно провести с помощью хорошо отработанных алгоритмов, к которым в первую очередь относится симплекс алгоритм. Учебник содержит примеры и задачи, иллюстрирующие теоретический материал и дающие образцы решения задач. В каждой главе приведены вопросы и задания, а также задачи для самостоятельного решения, которые помогут лучше усвоить материал дисциплины. Для студентов вузов любой формы обучения. 

51 Ш152
Шагин, В. Л. 

Теория игр: учебник и практикум для академического бакалавриата: [гриф УМО] / В. Л. Шагин, Нац. исслед. ун-т Высшая школа экономики. – М.: Юрайт, 2014. – 223 с.: ил. – (Авторский учебник). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru . – ISBN 978-5-9916-4067-1: 305.03. 

Книга написана на основе многолетнего опыта чтения курса "Теория игр" студентам НИУ ВШЭ (факультеты экономики, мировой экономики и мировой политики, МИЭФ). В главах последовательно описаны основные понятия теории некооперативных игр. Рассмотрены статические и динамические игры с полной и неполной, с совершенной и несовершенной информацией. Изложение теоретического материала тесно переплетается с множеством практических примеров, что дает возможность глубже осмыслить основные понятия теории игр. Для студентов и преподавателей экономических вузов (на факультетах экономики, менеджмента, политологии). 
51 Л125

Лабораторные работы по дисциплине "Линейная алгебра и линейное программирование" / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. высш. математики; Сост. Р. К. Гринцявичус, Т. А. Ерохина, Р. В. Сагитов. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 43 с.: 32.32.

В работе содержатся основные теоретические положения дисциплины "Линейная алгебра и линейное программирование", варианты индивидуальных заданий и образцы решения примерных вариантов типовых расчетов. Для студентов, обучающихся по направлениям 080111.62 "Менеджмент", 080200.62 "Экономика".

51 М34

Математика для экономистов: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Общ.ред. О. В. Татарников. – М.: Юрайт, 2014. – 593 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. бил. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-2087-1: 672.21. 

Содержание учебника построено на материалах курсов лекций, читаемых авторами в Российском экономическом университете им Г.В.Плеханова. В издании изложены основы высшей математики с учетом того, что данный учебник предназначен для студентов нематематических специальностей. Излагаемые понятия, утверждения и следствия из них иллюстрируются примерами. Большинство представленных в учебнике примеров имеет экономическое содержание. В каждом разделе приведены решения задач, контрольные вопросы и упражнения, которые помогут лучше усвоить материал учебника.

51 М34

Математика для экономистов: учебник для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Общ.ред. О. В. Татарников. – М.: Юрайт, 2015. – 593 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. бил. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4847-9: 672.21.
Содержание учебника построено на материалах курсов лекций, читаемых авторами в Российском экономическом университете им Г.В.Плеханова. В издании изложены основы высшей математики с учетом того, что данный учебник предназначен для студентов нематематических специальностей. Излагаемые понятия, утверждения и следствия из них иллюстрируются примерами. Большинство представленных в учебнике примеров имеет экономическое содержание. В каждом разделе приведены решения задач, контрольные вопросы и упражнения, которые помогут лучше усвоить материал учебника.

51 М34

Математика для экономистов. Практикум: учеб. пособие для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Общ.ред. О. В. Татарников. – М.: Юрайт, 2014. – 285 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. бил. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4132-6: 407.00. 

Содержание практикума построено на материалах семинарских и практических занятий, проводимых авторами пособия в Российском экономическом университете им В.Г.Плеханова. В пособии представлены задания по основным разделам дисциплин «Линейная алгебра», «Математический анализ», «Теория вероятностей и математическая статистика» и «Линейное программирование», которые предназначены для овладения навыками использования табличного процессора Excel для решения различных задач из курса высшей математики. Пособие содержит краткий теоретический материал, примеры выполнения заданий, а также варианты заданий для самостоятельной работы студентов. В практикуме рассмотрены лишь те математические задачи, которые имеют экономическое содержание.

51 М34

Математика для экономистов. Практикум: учеб. пособие для академического бакалавриата: [гриф УМО] / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова; Общ.ред. О. В. Татарников. – М.: Юрайт, 2015. – 285 с. – (Бакалавр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. бил. системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4848-6: 407.00. 

Содержание практикума построено на материалах семинарских и практических занятий, проводимых авторами пособия в Российском экономическом университете им В.Г.Плеханова. В пособии представлены задания по основным разделам дисциплин «Линейная алгебра», «Математический анализ», «Теория вероятностей и математическая статистика» и «Линейное программирование», которые предназначены для овладения навыками использования табличного процессора Excel для решения различных задач из курса высшей математики. Пособие содержит краткий теоретический материал, примеры выполнения заданий, а также варианты заданий для самостоятельной работы студентов. В практикуме рассмотрены лишь те математические задачи, которые имеют экономическое содержание.

Химия

54 С232

Сборник практических заданий для выполнения самостоятельных работ по дисциплине "Органическая химия" / Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. Каф. химии и физики; Сост. Ю. Н. Фирсова, Г. М. Селедцова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 35 с.: 28.74.
В сборнике представлены задания по широкому классу органических веществ, а также биоорганических соединений (углеводов, аминокислот, белков). В каждой самостоятельной работе приведен пример решения для лучшего понимания студентами пройденного материала. Форма вопросов позволяет использовать их, в случае необходимости, для контроля подготовки студентов в режиме online. Для студентов, обучающихся по направлениям 100800 "Товароведение", 260800 "Технология продукции и организации общественного питания".

54 Г542
Глинка, Н. Л. 

Общая химия: учебник для бакалавров / Н. Л. Глинка; Ред. В. А. Попков, А. В. Бабков. – 18-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2012. – 898 с.: ил. – (Бакалавр). – ISBN 978-5-9916-1148-0. – ISBN 978-5-9692-1112-4: 470.00.

Изложены теоретические и практические основы курса общей химии. Большое внимание уделено строению атомов и молекул, закономерностям протекания химических реакций. В настоящем переработанном и дополненном издании выделены в самостоятельные главы органические соединения и дисперсные системы, расширен материал по биохимии и проблемам взаимодействия человека с окружающей средой. Легендарный учебник, переведенный на многие языки стран Европы, Азии, Африки и выпущенный общим тиражом свыше 5 миллионов экземпляров, в новой редакции! Для студентов нехимических специальностей вузов и средних специальных учебных заведений, а также учащихся старших классов школы и абитуриентов. 

Товароведение. Хранение товаров

620.2 И665

Инновационные технологии хранения товаров: [монография] / Рос. гос. торг.-экон. ун-т. Омск. ин-т (филиал); Л. М. Луценко и др. – Омск: Б.и., 2014. – 176 с.: ил. – ISBN 978-5-93935-010-5: 300.00.

 В монографии рассмотрены теоретические вопросы хранения товаров, дано обоснование необходимости разработки и внедрения инновационных технологий хранения, представлена концепция обеспечения сохраняемости товаров, исследованы факторы их сохраняемости, а также особенности хранения продовольственных и непродовольственных товаров.

Транспортное обслуживание

656 Б295
Баурина, С. Б. 

Прикладные аспекты управления качеством на предприятиях автосервиса: [монография] / С. Б. Баурина. – М., 2014. – 63 с. – ISBN 978-3-659-48884-9: 170.00. 

В монографии анализируется современное состояние и особенности функционирования предприятий автосервиса на современном этапе развития экономики. Обобщены современные подходы к управлению качеством на автосервисных предприятиях. Кратко охарактеризована система показателей качества услуг автосервисного предприятия и изложены методические рекомендации по его оценке. Предназначено для студентов, аспирантов, слушателей школ бизнеса, преподавателей, практических работников.
Бухгалтерский учет.  Аудит
657.6 А93

Аудит: теория и практика: учебник для вузов: [гриф УМО] / Рос. ун-т дружбы народов, Рос. акад. естествознания; Ред. В. С. Карагод. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – 666 с. – (Магистр). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-1792-5: 651.75. 

Учебник подготовлен в рамках программы курсов "Основы аудита" и "Практический аудит" в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования третьего поколения по специальности 080109 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит". Книга предназначена для широкого круга: студентов, преподавателей экономических вузов, аудиторов, бухгалтеров, аналитиков и менеджеров. Может быть использована в системе послевузовского образования при подготовке к сдаче квалификационных экзаменов на получение аттестатов профессионального бухгалтера и аудитора. 

657.1 В754
Воронова, Е. Ю. 

Управленческий учет: учебник для бакалавров: [гриф УМО] / Е. Ю. Воронова. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2014. – 590 с. – (Бакалавр. Базовый курс).  – ISBN 978-5-9916-2701-6: 610.94. 

В учебнике описываются основные методы управленческого учета в условиях рыночной экономики. Уделено внимание как традиционным, так и новым методам учета затрат и калькулирования себестоимости продукции (работ, услуг). Рассмотрены также особенности управленческого учета в межорганизационных отношениях и управленческий учет как социальная и институциональная практика. Для студентов экономических вузов, преподавателей и практических работников в области бухгалтерского учета, аудиторов, финансовых и налоговых экспертов, аналитиков, экономистов, менеджеров. 
657.6 В785
Востриков, Г. Г. 

Аудиторское право: учеб. пособие / Г. Г. Востриков, Т. Э. Зульфугарзаде, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Изд-во РЭУ им. Г. В. Плеханова, 2014. – 159 с. – ISBN 978-5-7307-0965-2: 104.64

В учебном пособии рассматриваются основы аудиторского права, механизм правового регулирования аудиторских отношений, правовой статус аудиторов и аудиторских организаций, правовые гарантии качества аудита, ответственность за нарушение законодательства, регулирующего аудиторскую деятельность. Для подготовки бакалавров всех форм обучения по направлениям 030501 "Юриспруденция", 080100 "Экономика" (профиль подготовки "Налоги и налогообложение", "Финансы и цены").

Экономика предприятий. Маркетинг. Розничная продажа
658 Б269
Барышникова, Н. А. 

Экономика предприятия: учеб. пособие для СПО и прикладного бакалавриата: [гриф УМО] / Н. А. Барышникова, Т. А. Матеуш, М. Г. Миронов, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М.: Юрайт, 2015. – 191 с. – (Профессиональное образование). – Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. – ISBN 978-5-9916-4275-0: 202.95. 

В настоящем издании изложены теоретические основы по курсу "Экономика предприятия". Учебный материал четко систематизирован, отражает как традиционные, так и современные подходы к изучению предмета, написан в доступной для понимания форме. Данное пособие - хорошая база для изучения курса и подготовки к текущей и итоговой аттестации по дисциплине. Для обучающихся по программам среднего профессионального образования и прикладного бакалавриата. 

339.138 К734
Котлер, Филип

Основы маркетинга: краткий курс: пер. с англ. / Филип Котлер. – М. [и др.]: Вильямс, 2012. – 488 с.: ил. – Парал. тит. л. англ. – На рус. яз. – ISBN 978-5-8459-1733-1: 499.00. 

В книге простым доступным языком изложены все главные моменты, которые необходимо знать и деятелю рынка, и рядовому гражданину. В данное издание включена новая глава об интерактивном маркетинге и новые примеры практического применения отдельных теоретических положений. Цель книги - подготовить читателя к принятию более квалифицированных решений в сфере маркетинга. Книга предназначена студентам экономических специальностей.

658.8 Л368
Левитас, А. М. 

Больше денег от вашего бизнеса. Партизанский маркетинг в действии / А. М. Левитас. – М.: Манн, Иванов и Фербер, 2012. – 317 с. – ISBN 978-5-91657-259-9: 499.00. 

Если рост прибыли вашей компании замедлился, полезно проверить, не упускаете ли вы каких-либо деталей: ведь в маркетинге именно детали важнее всего. Обращая внимание на мелочи, вы сможете привлекать и удерживать больше клиентов, совершать больше сделок и увеличивать средний их объем, устанавливать выгодные для себя цены и снижать ненужные расходы. Читая эту книгу и применяя "партизанские" методики, собранные автором, вы увеличите вашу прибыль до максимально возможной. Эта книга будет наиболее полезна для собственников небольших компаний, а также для руководителей и сотрудников отделов маркетинга и рекламы. 
339.138 О-753

Основы маркетинга: пер. с англ. / Филип Котлер и др. – 5-е европейское изд. – М. [и др.]: Вильямс, 2012. – 751 с.: ил. – Парал. тит. л. англ. – На рус. яз. – ISBN 978-5-8459-1571-9: 855.00. 

Авторы рассматривают ключевые понятия маркетинга с учетом новых перспектив. Отражая последние тенденции нашего меняющегося мира, авторы уделяют большое внимание сбалансированному маркетингу, который учитывает нужды потребителей и долгосрочные коммерческие интересы компаний

658.87 Ш188
Шальнова, О. А. 

Технологии формирования потребительской лояльности в розничной торговле: монография / О. А. Шальнова, М. В. Зинцова, Н. В. Ребрикова. – М.: Дашков и К°, 2014. – 106 с.: ил. – ISBN 978-5-394-02438-2: 200.00.

В монографии рассмотрены современные подходы к определению понятия "потребительская лояльность", в том числе и по отношению к розничному торговому предприятию, выделены типы потребительского отношения к розничному торговому предприятию и проанализирована взаимосвязь таких понятий как "удовлетворенность", "лояльность" и "приверженность", определены факторы, влияющие на формирование потребительской лояльности розничному торговому предприятию, и представлена методика по её формированию. Проведен анализ современного состояния розничного рынка России и положения специализированных магазинов на нем, выявлена специфика воздействия факторов, влияющих на формирование потребительской лояльности, на специализированные магазины. Для научных работников, студентов, аспирантов и преподавателей экономических вузов, слушателей курсов послевузовского образования.

Физическая культура

796 М473
Мелехин, А. В. 

Правовое регулирование физической культуры и спорта: учебник для бакалавриата и магистратуры: [гриф УМО] / А. В. Мелехин. – М.: Юрайт, 2014. – 479 с. – (Бакалавр и магистр. Академический курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru . –  ISBN 978-5-9916-3524-0: 447.81.

В учебнике рассматриваются современное состояние и основные тенденции развития физической культуры и спорта в Российской Федерации. При изложении материала теоретические положения широко иллюстрируются примерами из действующего законодательства, правовой и социально-экономической политики, проводимой в Российской Федерации и других странах (не только в области спорта) на различных этапах исторического развития. Для студентов и слушателей спортивных факультетов вузов и средних учебных заведений, а также для всех интересующихся вопросами физической культуры и спорта в современной России. 

Языки

811.134.2 А725
Антонюк, Е. В.

Испанский язык для делового общения (уровень С1) = Hablemos de negocios (nivel avanzado): учебник для бакалавров: [гриф УМО] / Е. В. Антонюк, Е. В. Карпина. – М.: Юрайт, 2014. – 302 с. – (Бакалавр. Углубленный курс). – Книга доступна в электрон. библ. системе biblio-onlain.ru. – ISBN 978-5-9916-3317-8: 407.00. 

Контент курса испанского языка для делового общения представляет интерес для тех, кто хочет чувствовать себя уверенно в иностранной языковой среде во время зарубежных деловых поездок, переговоров с иностранными партнерами, собеседований при приеме на работу, международных конференций и т.п. Материал учебника способствует расширению словарного запаса и закреплению лексики, усвоенной на предыдущем этапе обучения, развитию навыков устного и письменного дискурса при подготовке к международным экзаменам. В книге рассмотрены наиболее актуальные темы: деятельность разных видов компаний, финансы и формы платежа, виды торговой деятельности, международная торговля, инкотермс, лидерство в компании и на рынке. В конце издания приведен лексический минимум по изучаемым темам.
811.133.1 П58
Попова, И. Н. 

Французский язык = Manuel de francais: учебник для 1 курса ВУЗов и фак. иностр. яз.: [гриф Минобрнауки] / И. Н. Попова, Ж. А. Казакова, Г. М. Ковальчук. – 21-е изд., испр. – М.: Нестор Академик, 2011. – 575 с.  – ISBN 978-5-903262-63-2: 306.00. 

Настоящий учебник выдержал 20 изданий и является стабильным учебником для начинающих. Его цель - привить навыки правильного произношения, дать прочные знания основ грамматики, выработать языковые компетенции: научить писать и говорить, используя лексику и грамматические формы и конструкции французского языка в пределах пройденной тематики; подвести к чтению французской литературы в оригинале. Достоинство учебника - четкая и последовательная система организации материала; наличие большого количества упражнений различного типа, как грамматических, так и лексических. Грамматические правила и лексико-грамматические комментарии изложены на русском языке в четкой и доступной форме. Учебник адресован самой широкой аудитории: студентам факультетов иностранных языков вузов и университетов; студентам, изучающим французский язык в качестве прикладной дисциплины; учащимся специализированных школ и лицеев, а также лицам, изучающим французский язык, как на курсах, так и самостоятельно. 
811.133.1 П58
Попова, И. Н. 

Французский язык = Manuel de francais: учебник для 1 курса ВУЗов и фак. иностр. яз.: [гриф Минобрнауки] / И. Н. Попова, Ж. А. Казакова, Г. М. Ковальчук. – 21-е изд., испр. – М.: Нестор Академик, 2013. – 575 с.  – ISBN 978-5-903262-73-1: 306.00. 

Настоящий учебник выдержал 20 изданий и является стабильным учебником для начинающих. Его цель - привить навыки правильного произношения, дать прочные знания основ грамматики, выработать языковые компетенции: научить писать и говорить, используя лексику и грамматические формы и конструкции французского языка в пределах пройденной тематики; подвести к чтению французской литературы в оригинале. Достоинство учебника - четкая и последовательная система организации материала; наличие большого количества упражнений различного типа, как грамматических, так и лексических. Грамматические правила и лексико-грамматические комментарии изложены на русском языке в четкой и доступной форме. Учебник адресован самой широкой аудитории: студентам факультетов иностранных языков ВУЗов и университетов; студентам, изучающим французский язык в качестве прикладной дисциплины; учащимся специализированных школ и лицеев, а также лицам, изучающим французский язык, как на курсах, так и самостоятельно. 

Художественная литература

И(Амер) Л55
Ли, Харпер. 

Убить пересмешника...: роман / Харпер Ли. – М.: АСТ, 2009. – 398 с. – ISBN 978-5-17-032026-4. – ISBN 978-5-403-00820-4: 145.00. 

Роман американской писательницы Харпер Ли написан от лица восьмилетней девочки и рассказывает о жизни скромной семьи Аттикуса Финча. Действие романа происходит в 1935 году в маленьком американском городке. 

Р1 Т53
Толстой, Л. Н. 

Анна Каренина: в 2 т. / Л. Н. Толстой. – СПб.: Лениздат, 2013. – (Лениздат-классика). 

Т. 1: / Л. Н. Толстой. – 638 с. – ISBN 978-5-905799-40-2: 109.00.

Т. 2: / Л. Н. Толстой. – 558 с. – ISBN 978-5-905799-41-9: 99.00.

"Анна Каренина" - пожалуй, самый известный в мировой литературе роман о любви. Достоевский, называвший Толстого "богом искусства", писал об "Анне Карениной": "Это великое произведение, роман во вкусе Диккенса и Бальзака, далеко превосходящий все их романы". Множество художников, режиссеров, актеров, музыкантов обращались в своем творчестве к сочинению Толстого, создавая настоящие шедевры на сцене и на экране. Спектакли по "Анне Карениной" ставили Владимир Немирович-Данченко и Роман Виктюк, музыку к балету писали Петр Чайковский и Родион Щедрин, а образ главной героини воплотили в кино Грета Гарбо и Вивьен Ли, Алла Тарасова и Татьяна Самойлова, Жаклин Биссет и Софи Марсо. Любовь и страсть, долг и измена, семейное счастье и несчастье, вызов обществу и возмездие - вот темы, которые делают эту историю глубоко жизненной и волнующей во все времена.

Диссертации

314-22
Мухаметова, М. С. 

Модернизация российской автомобильной промышленности с учетом опыта Китайской Народной Республики: дис... канд. экон. наук: 08.00.14 / М. С. Мухаметова, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М., 2014. – 209 с. + Прил. 5 автореф. 

314-24
Тарасенко, В. А. 

Изменения в структуре мировых топливно-энергетических ресурсов и их влияние на энергетическую политику России: дис... канд. экон. наук: 08.00.14 / В. А. Тарасенко, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М., 2014. – 202 с. + Прил. 3 автореф. 

314-25
Трохов, М. М. 

Оценка стоимости финансовых инструментов: дис... канд. экон. наук: 08.00.10 / М. М. Трохов, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М., 2014. – 158 с. + Прил. 3 автореф. 

314-23
Федюнин, Д. В. 

Инновационная модель устойчивого развития розничной торговли на основе рационального ресурсообмена: дис... д-ра экон. наук: 08.00.05 / Д. В. Федюнин, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М., 2014. – 296 с. + Прил. 4 автореф. 

314-21
Филипчук, О. А. 

Управление структурой доходов федерального бюджета Российской Федерации: дис... канд. экон. наук: 08.00.10 / О. А. Филипчук, Рос. экон. ун-т им. Г. В. Плеханова. – М., 2014. – 148 с. + Прил. 2 автореф. 
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